Реконкиста



ВНИМАНИЕ!!!
Все события, персонажи, названия и диалоги
данного рассказа
вымышлены!
Любое совпадение с реальностью – СЛУЧАЙНОСТЬ!!!

 Холодная война давно кончилась. Все войны исчезли. Наступил мир. Но это был мнимый мир. Сверхдержавы до сих пор ведут «холодные» войны. Американцы готовят вторжения в разные страны. Русские устроили блокаду НАТО… Всё шло к войне. Третьей Мировой войне. Но благодаря шпионам войны заканчивались, так и не начавшись. Третью Мировую должны были закончить четыре человека: опытный шпион, программист, араб, воевавший в Ираке на стороне Хусейна и русская, не нашедшая пристанища в США. История мира в их руках!

  Лас Вентурас. 2001 год. Ночь.
  Сегодня был праздник в честь выбранного мэра города. Было много людей, огней, полиции для охраны порядка… Гости пили, ели и делали всё, что можно было только делать на таких праздниках. 
  Приехал белый лимузин. Все гости повернулись. Дверь открыл лакей, и из машины вышел высокий и стройный человек. Это был мэр. Он торжественно прошёлся по ковровой дорожке на трибуну. Мэр начал толкать речь. 
  - Я искореню весь криминал в нашем славном городе огней!..
  Сидевший на крыше автобуса снайпер думал: «А ты кто? Не криминал?».
  Снайпера звали Андрей Корсаков. Он уже 5 лет работал шпионом на Россию. Он ловил таких же, как он сам, шпионов. И мэр был не исключением.  
  Вот уже Андрей прицелился. Наглое лицо мэра врало всей публике. Выстрел. Мэр-шпион схватился за окровавленную голову и упал на трибуну. Андрей почесал голову: ведь он не стрелял! Кто тут ещё мог быть?!
  Тем не менее, Андрей собрал винтовку в кейс и побежал к машине, чёрному Sentinel’у. В автомобиле его ждал напарник. Это был программист Александр Баланов.
  - Едем! Быстрее! Кроме тебя есть ещё кто-то! Они скрываются на той машине! –  тараторил Александр.
  На дорогу на полной скорости выехала ещё одна машина, Vincent. Sentinel ринулся за ней. Андрей достал пистолет «Грач» и приготовился стрелять. Вдруг появился хвост: три полицейские машины и джип ФБР. Времени не было. Vincent уходил. Баланов увеличил скорость. Вдруг из Vincent’а показался автоматчик. Он короткой очередью прошёлся по капоту Sentinel’а. Двигатель пустил пар. Тем временем полиция отстала. Тут Vincent повернул на главную улицу и скрылся среди машин. 
  - Баланов, находи их, а я рассею пробку! - сказал Андрей и сделал несколько выстрелов в воздух. Машины быстро разъехались.
  Меткий выстрел автомата из Vincent и Sentinel стоит на дороге со спущенным колесом. Корсаков быстро выскочил из машины и сделал несколько выстрелов в сторону Vincent’а. Всё тщетно: автомобиль скрылся.
  - Андрей, - сказал Баланов. – Нам нужно уходить, тут скоро появится полиция!
  - К Западным Пескам!
  Оба побежали в сторону богатого района. Андрей и Баланов забрались на возвышение. Подошли к двери большого одноэтажного дома. Отдышались. Там Андрей открыл дом-убежище...
  Баланов принёс с кухни две чашки кофе. Андрей включил телевизор.
  Тут Александр произнёс:
  - Провал, это полный провал!.. Миссия провалена…
  - Не понял, - чуть не вылил кофе Корсаков. – Том Уотсон мёртв. Теперь он не сможет передать информацию о русской ракете. Что ещё? Нам дано было задание, чтобы Уотсон погиб или умер… Ну, он и погиб....  
  - Но его убили другие…
  - Значит, он чем-то мешал этим людям. 
  - Но чем?
  - А… Э…
  - Вот Андрей! А может, он был конкурентом? Ну… Наркодиллером, скажем…
  - Ну, может...-Андрей отпил кофе и с удовлетворением откинулся на спинку мягкого дивана – Ну, может быть…
  - Мы должны узнать их мотив. И найти их самих…
  - Начнём когда?
  - Завтра.
  - Может, послезавтра? Я отдохнуть хотел… 
  - Хорошо, послезавтра.
  Баланов положил свой «Desert Eagle» в тумбочку и пошёл спать с «Грачом»… Андрей включил телевизор. Всё равно он мог завтра отоспаться за все две бессонные ночи. 
  По телевизору шли «Ночные Новости Лас Вентураса». В экране показался  мужчина в одежде ведущего и начал говорить:
  - Это рубрика сводка новостей за день. Мы рады приветствовать тех, кто не спит и смотрит нас! Итак, сегодня произошло ограбление самого знаменитого казино Лас Вентураса, казино Калигулы! Ограбление совершили неизвестные мужчины с автоматами. Предположительно, члены банды Триады. Сейчас эксперты-криминалисты расследуют дело. Теперь об открытии нового казино. На нём присутствовал сам мэр!..
   Ведущий сказал ещё что-то. Вдруг Андрей услышал:
  - …Произошло убийство избранного мэра! Стрелял снайпер. Предположительно, со здания склада подержанных автомобилей. Вероятно, это была группа из двух и более человек, так как скрывались они на двух машинах. Убийцы отстреливались от полиции. Они скрылись в направлении на север по главной улице. Обнаружена только одна машина убийц. У неё пробиты покрышки и двигатель. Это чёрный Sentinel. Убийцы из него скрылись в неизвестном направлении. Покрышки пробиты пулями от «АК-47». А полиция и ФБР не используют данное оружие. Становится ясно, что это очень запутанное дело! По одной из версий, бандиты скрывались на машинах, и неизвестные обстреляли их…
  «Что только эти копы не подумают,- стал рассуждать Андрей. – А они даже не представляют, что убийцы мэра враждуют с планируемыми убийцами мэра, то есть, с нами…»
  
                                                                 
  Пустыня, городок Форт Карсон, час ночи.
  Серебристый Vincent изрядно побитый пулями тихо ехал по дороге маленького городка. Мимо проезжали другие машины. Vincent заехал между двух домиков. Тут можно было скрыться от назойливых глаз. Там четырёх бандитов в Vincent’е уже ждал человек рядом с Merit. 
  - Вы выполнили условия?- спросил владелец Bravur’ы.
  - Да, Тайп,- ответил один бандит, видимо он был главным.
  - Он точно мёртв?
  - Майк бьёт в мозг и навылет. 
  - Отлично, вот ваши деньги,- Тайп Конелл достал чемодан и отдал его бандиту.
  - Я не доверяю тебе, Тайп. Но ты мне платишь! Но я тебя достану! Несмотря на твою охрану!.. Ты меня не обманул, деньги действительно там.
  «Фиг достанешь»,- подумал Конелл.
  Главный бандит со своей бандой и чемоданом, набитым деньгами, сел в машину и отъехал десять метров. Вдруг произошёл взрыв. 
  «Не хватило у него ума побольше покопаться в фальшивых купюрах»,- подумал Тайп. 
  С крыши домика спрыгнули три автоматчика и сели вместе с Тайпом в Merit. Машина уехала в другую сторону…
  
                                                                
  Андрей проснулся и посмотрел на часы. «Уже час дня!- подумал Корсаков.- И сколько я лишнего продрыхнул!.. Хотя сегодня всё равно можно отоспаться за все бессонные ночи…»
  Корсаков снова упал в кровать. Вдруг он что-то услышал и снова встал. Что-то было на кухне. Андрей быстро накинул штаны с майкой и с пистолетом тихо пошёл на кухню…
  Корсаков прижался к стене и быстро вышел из-за неё, направив пистолет на источник шума.
  - Стоять, руки вверх, ноги вниз и всё такое, а то я ща всех перестреляю!
  Александр дёрнул глазом.
  - Э-э-э… Я тут яичницу готовлю…
  - Ой, это ты… Прости… Ну я ещё посплю?
  - Окей. Проснёшься, погреешь яичницу в микроволновке.
  - А откуда у нас микроволновка?.. И яичницу разве там готовят?
  - Я – готовлю. А про микроволновку тебе этого лучше не знать… купил на деньги со взломанного счёта… Но я это буду часто делать, привыкнешь!..
  - Ладно, я спать…
  Андрей снова лёг и заснул…
  Баланов тем временем позавтракал, оделся, взял «Desert Eagle» и ушёл из дома. Машину они потеряли вчера, так что пришлось идти пешком до ближайшей остановки автобуса около аэропорта.
  Программист сел в автобус и поехал на Главную улицу, где был вчерашний случай. Баланов решил начать расследование раньше Андрея. 
  Вот автобус остановился по просьбе Александра. Из него вышел Баланов и направился к месту происшествия. Там уже всё было чисто после появления полиции. Ездили машины, но Баланов всё ещё надеялся что-нибудь найти там...
  Александр сразу придумал, как остановить бешенное движение. Он кинул на дорогу 
палку. Одна машина пронеслась по ней и её занесло. Тачка остановилась, повернувшись на 90 градусов. Из Elegant’а вышел мужчина в костюме в стиле лакея и стал осматривать колёса. Этим воспользовался Александр. Он лёг на дорогу перед другими машинами и притворился, что ему плохо. Из остановившегося Admiral’а выбежал бледный водитель. 
  - Что с Вами?!- спросил он.
  - Я… Я…- лепетал Баланов.
  - Я вызову Скорую помощь!
  - Нет… Не на… Не надо… Кажется, мне лучше… ой… Да, лучше…- Александр встал, шатаясь.
  - Может, всё-таки вызвать «скорую»?
  - Не надо. Мне лучше… Спасибо…- Александр окинул дорогу взглядом и отошёл на обочину, а водитель сел в свой Admiral и поехал стоять перед аварией Elegant’а.
  Машины гудели. Не рай, конечно, но Александр пустился искать улики. Он бегал среди машин и всматривался в дорогу. Вдруг он нашёл гильзу от «АК-47». «Ага,- подумал Баланов.- Вот и первая улика!» Потом программист увидел масляное пятно. Баланов вспомнил перестрелку. Тогда Андрей прострелил бандитам-наёмникам что-то в машине. Александр надел резиновую перчатку и стёр ею пятно. Эту же перчатку он положил в пакетик. «Дома-то я узнаю о происхождении этого машинного масла... Заодно узнаю, где им заправлялись…» Баланов поискал ещё что-нибудь, но ничего не нашёл…
  Elegant тихо уехал и движение восстановилось. Баланов поймал такси и поехал домой…
  Андрей сидел в кресле и смотрел в телевизор. Он корчил недовольную рожу.
  Вошёл Баланов.
  - Привет, Андрей! Где твои химикаты? И… Это… Микроскоп тоже мне нужен…
  - Привет, всё, что тебе нужно, лежит в тумбочке, в моей комнате!
  - Спасибо!
  - Не за что!- Андрей ответил, не отрываясь от интересного документального фильма о подлодках США. Ох, как славили репортёры подводный флот тупых янки! Андрей всё записывал на диск, чтобы показать этот спектакль нашим инженерам. Возможно, они бы разгадали тайну строения самой подлодки класса «Сивулф», которых у американцев пока только две! 
  Андрей досмотрел передачу, и начались новости.
  - Вас приветствует телеведущий «Лас Вентурас Ньюс» Ник Джонс!.. Вчера было совершено убийство самого мэра! Стрелял снайпер. Предположительно, со здания склада подержанных автомобилей. Вероятно, это была группа из двух и более человек, так как скрывались они на двух машинах. Убийцы отстреливались от полиции. Они скрылись в направлении на север по главной улице. Обнаружена только одна машина убийц. У неё пробиты покрышки и двигатель. Убийцы скрылись. Это был чёрный Sentinel. Покрышки пробиты пулями от «АК-47». А полиция и ФБР не используют данное оружие. Становится ясно, что это очень запутанное дело! По одной из версий, бандиты скрывались на машинах, и неизвестные обстреляли их. Предположительно, это были две враждующие группировки! А сегодня утром в пустыне, в городке Форт Карсон была обнаружена вторая машина убийц. Это серебристый Vincent. Он был взорван бомбой. По одной из версий, бандиты взяли кейс с бомбами, и устройство взорвалось уже в машине. Все наёмники погибли. Заряд термита был настолько мощен, что не осталось даже тел погибших. Сама машина разлетелась на мелкие части. Радиус разброса обломков составил более километра! Эксперты-криминалисты сейчас работают в Форт Карсон. Они расспрашивают свидетелей, сообщают, что через некоторое время после взрыва из того же переулка, из которого выехала машина наёмников, выехал Merit. К сожалению, цвет и номер свидетели не сообщили…
  «Белиберда,- подумал Корсаков.- И что им ещё делать… Стоп! Это же та машина…»
  Андрей не успевал подумать, как голову потрошили другие мысли. 
  - Сашка,- заорал Андрей.- Срочно заводи машину, едем в Форт Карсон!
  - Но мы потеряли машину в перестрелке…
  - Да, я помню… Тогда у меня есть друг… Старый друг… Ещё с миссии в Вайс-Сити… Али-Ибн-Шумбек…
  - Ну, поехали к нему…
  Оба приехали на автобусе в Восточный Рокшор. Это был ни богатый, ни бедный район. Андрей и Александр вошли во двор. Тут было немного людей. В основном они чинили машины и гуляли. Андрей привёл программиста в самый крайний дом. Корсаков нажал звонок. Через несколько минут дверь открыл араб.
  - Андрей?!- крикнул он.
  - Али! Сколько лет, сколько зим!
  Андрей и Али крепко обнялись.
  - Андрей, так что ты хочешь?- араб явно был рад такой встрече.
  - Довези нас до Форт Карсон! Сможешь?
  - Смогу! Пошли!
  Али закрыл дверь на ключ и отвел обоих на стоянку метров через пять. Рядом с Washington’ом стоял Huntley. Вся троица уселась в джип. Али завел двигатель и через пятнадцать минут уже выехали на Главную улицу. Потом Али поехал дворами. «Так ближе»- говорил он. И, правда, не прошло и полчаса, как Huntley выехал из Поместья Вайтвуд на шоссе Каменного Графства. Вот проехали мимо нефтедобывающих вышек и какого-то завода. 
  - Вот и Форт Карсон!- нарушил тишину Али.
  - Мы тут начали расследование,- разговорился Александр.- Можешь принять участие.
  - О! Вот это с удовольствием! А то от Командования никаких признаков жизни!- обрадовался Али.
  - Наше дело,- продолжал программист.- Найти конкурентов и их мотив. То есть мотив мы будем разрабатывать по ходу расследования. А сейчас мы ищем улики в Форт Карсон.
  Вдруг джип подскочил. Али остановил машину и вышел. Андрей и Александр сделали то же самое. Али осмотрел колесо. Всё в порядке. Он посмотрел за машину и увидел номерной знак. Он был сильно погнут. И был обгоревшим.
  - Смотрите,- сказал Али.- Вот и зацепка! Или что?
  - Это номерной знак машины конкурентов,- осенило Баланова.
  - И, кажется, взорванная машина и есть тот самый Vincent!- наконец принял участие в разговоре Корсаков.- Теперь на место взрыва.
  Троица снова уселась в джип. Александр взял номерной знак с собой. Huntley поехал в Форт Карсон.

  В городке было тихо и спокойно. Ездили машины среднего класса. А место взрыва было огорожено красно-белой лентой с надписью «Police». Но за ней было пусто. 
  Huntley остановился около места взрыва. На нём лежала куча обломков и сам асфальт был чёрным. Также там было тусклое пятно крови.
  Вдруг Александр заметил пулю. Она была расплавлена и лежала по направлению в переулок, в котором происходила встреча Конелла и наёмников.
  - Смотрите,- позвал Баланов остальных.- Пуля от снайперки! А кто из бандитов будет применять… СВД! Это снайперская винтовка Драгунова! Она русская!.. Ну или американского производства…
  - Но поставка патронов происходила из России,- заметил Андрей.- И там была произведена. Но пуле, минимум, восемь лет… Тут четыре буквы. Угадайте какие!
  Все молчали.
  - СССР! Во как!- Андрей внимательно рассматривал пулю.- И она в пятне крови. На ней следы бетона. Ну, белое. Кажется, пуля всё-таки попала в цель и до взрыва,- Корсаков выделил ударением слово «до».- И это значит, что…
  - Ещё кто-то хотел убить наёмников!- догадался Александр.- Но кого-то одного… И видимо главаря… лидера наёмников… Я узнаю ДНК крови на пуле и сравню данные с данными ФБР. Взломаю сервер и всё! 
  - Ну, ты, животное!- улыбнулся Али.
  - Только бы ещё узнать, кто этот лидер…- почесал затылок Андрей.
  - Мы наверняка найдём тела погибших,- заметил Али.- Я уж знаю наёмников этого города и знаю, что на вооружении у них на задании стоит СМГ или «АК-47». И обязательно боевой пистолет «M-39» или «Desert Eagle». А рядовые вооружены обязательно СМГ, «АК-47», «m-16» или «m-4». И обязательно «Кольт1911» или «Desert Eagle». Нужно искать тела  с таким вооружением. И мы запросто узнаем, кто это.
  - По новостям говорили,- грустно начал Корсаков.- Что тел при взрыве не осталось.
  - Ничто не исчезает бесследно!- заметил Баланов.- Может, трупы просто улетели! Просмотреть помойки и укромные места в радиусе одного километра и, может быть, найдем хотя бы кусочек…
  - Перестань,- опёрся о стену Андрей.- Меня сейчас вырвет!.. Особенно это, хотя бы кусочек! Бвэ!
  - Ну ладно,- подошёл к Корсакову Али.- Не надо всё так воспринимать!.. Хотя мне тоже не приятно… Может, поедем?..
  - Едем!- сделал одобрительный жест Андрей.
  Huntley стал ездить по городку, останавливаясь у каждого переулка. Из него выходили Али, Андрей и Александр. Они осматривали укромные места. 
  Вдруг Али крикнул:
  - Я нашёл, нашёл! Идите сюда!
  Андрей и Баланов подошли. В мусорном контейнере в тёмном переулке лежала кровавая каша. У него было хорошее телосложение, но после взрыва труп потерял обе руки и ногу. Голова была почти разодрана. Али стал осматривать труп и вытаскивать из него всякий хлам и оружие: разбитые часы, кинжал, граната, пистолет «M-39»(вот, кажется и цель), несколько запасных обойм… Али нашёл протлевшую бумажку и узнал содержание: «…так что я надеюсь, моё задание будет выполнено. Об условиях оплаты ты знаешь, обмануть тебя я не могу – я не могу понижать свой авторитет! Надеюсь, ты согласишься, несмотря на нашу вражду. Твоя группировка может помочь мне. Конечно, ты сначала даже усмехнёшься или даже разозлишься, но это серьёзная сделка! Жду твоего ответа. Звони мне по телефону, Джон Бенсон, 37-88-12. Спроси меня, Тайпа Конелла. Представься, как исполнитель одного моего дела. До встречи!» 
  Это был конец рукописного письма. Оно оказалось весьма информативным, и Али положил его в пакет. Там же в контейнере Андрей нашёл СМГ. Только автомат был чёрным от копоти и деформированным взрывом. Александр взял несколько пробирок крови главаря и прибрал к рукам всё имущество этого трупа. 
  - Поехали!- скомандовал Баланов.- Позвоним в полицию и дело мы сделали!
  Так и сделали… Huntley ехал уже мимо завода и нефтяных вышек. Прошло сорок пять минут. 
  Андрей поблагодарил Али и араб пошёл к себе домой. А Баланов с Андреем сели в автобус.
  В окнах проплывали ночные пейзажи. Дома стояли в ряд, будто в очереди.
  Через некоторое время Андрей с Балановым выходили из автобуса. Дома они поужинали и легли спать в 11 часов вечера.


  Паломино Крик, Red County, утро следующего дня.
  Белый Remington подъехал к пиццерии. Из машины вышел высокий мускулистый человек в чёрном смокинге и с кейсом. Он быстрым, широким шагом вошёл в пиццерию. Там сидело много людей. Только один человек вёл себя странно. Он судорожно посматривал на часы и изредка вставал. Он ничего не заказывал. После того, как в пиццерию вошёл хозяин Remington’а, этот человек подошёл к нему.
  - Привет, Майли,- сказал человек с кейсом.
  - А я уже начал волноваться, Шейд,- ответил Майли Диксон.- Ты сделал дело?
  - Да, но после…
  - Стоп, стоп, стоп! Пойдём, выйдем!
  Оба вышли из пиццерии, и зашли в переулок двух домов напротив.
  - Так что там после выстрела?- спросил Диксон.
  - После того, как я убил Бенсона, его машина взорвалась.
  - Тем лучше, взрыв скроет все улики. Вот твои деньги,- Майли дал толстую пачку стодолларовых купюр Шейду.- Тут пять штук зелёными, как и договаривались. Пересчитывать будешь?
  - Я слишком тебе доверяю для этого, Диксон, спасибо!- Шейд убрал деньги.
  Диксон улыбнулся и пожал плечами. Оба вышли на дорогу. Диксон сел в Tahom’у, а Шейх в свой белоснежный Remington. Машины разъехались.
  Из-за забора встал человек, который всё подслушивал. Это был Али. 


  Андрей с Александром сидели, завтракали и слушали музыку по радио. Баланов делал просто бесподобную яичницу! Андрей просто утопал в удовольствии, поглощая, как в шутку яичницу называл Александр, белого дракона с жёлтыми глазами. Вдруг, звонок в дверь. Андрей уже доел яичницу и подошёл к двери. Он её открыл. На пороге показался Али.
  - Привет, Андрей!
  - Здорово!
  Али опустил голову.
  - У меня некоторая информация… Ну не могу я скрывать результаты своей слежки за разными группировками от друзей…
  Али передал тонкую папку.
  - Тут фотографии, досье и так далее…- Али явно ждал особую реакцию друга.- Ну, я пошёл…
  Андрей стоял с раскрытым ртом. Он ничем не мог больше ответить и ничего не мог делать. Он был поражён трудолюбием Али.
  - Али, это просто… Спасибо тебе большое, но как же ты?..
  - У меня есть дубликат.
  - Понятно…
  - Ну, я пойду... Пока!
  - До встречи…
  Андрей всё ещё не закрывал рот, но закрыл дверь.
  Корсаков, наконец, закрыл дверь и позвал Баланова:
  - Смотри, что нарыл Али! 
  - Ух, ты!
  В папке была вся информация о связях бандитов и наёмников. Александру не пришлось взламывать сервер ФБР, чтобы скачать досье на каждого жителя штата Сан Андреас. В папке были досье. Вот несколько…
  «Тайп Конелл, кличка «Тихий», родился в 1963-ем году, не женат (в разводе), владеет бандой «тампос», наркодиллер, отсидел срок два года за убийство в тюрьме Либерти-Сити…»
  «Саймон Уолтер, кличка «Шейд», родился в 1970-ом году, женат, киллер, ни разу не сидел в тюрьме (до сих пор не пойман)…»
  - Али славно постарался…- сказал Андрей.- Теперь мы знаем, что «тампос» не дружили с нашими конкурентами… Ну, те, на Vincent’е… 
  - А я вот думаю,- сменил тему Баланов.- Нам нужно обзавестись машиной. Склад подержанных машин подойдёт. Оружие у нас есть.
  - Ты предлагаешь ограбление охраняемого склада машин?
  - Он охраняется только двумя ЧОПовцами! Это же совсем!.. Но у них автоматы…
  - Ладно, ради машины!
  Оба взяли оружие, «Грачи» и «Desert Eagle» Баланова. А так же Корсаков взял снайперскую винтовку.
  Они бегом направились к складу машин. Вот уже ЧОПовцы в поле зрения. Андрей собрал и вскинул винтовку ВСС. В прицел он взял одного охранника. А Баланов – другого. 
  - Насчёт три,- тихо проговорил Корсаков.- Раз… два… три!!!
  Два выстрела. Почти одновременно. Охранники лежат на своих постах.
  - У нас сто семьдесят секунд, пока приедет полиция!
  Оба побежали на склад. Там они выбрали за десять секунд машину, Emperor. Баланов быстро наполнил бензином из канистры в углу бензобак, а Андрей завёл машину.
  - У нас минута!- залетел в машину Александр.
  Андрей надавил педаль в пол, и машина на полной скорости выехала на шоссе, а там и на Главную улицу и домой…
  Корсаков сидел дома и пил чай. Он радовался удачному ограблению. Да и расследование продвигалось. Баланов смог выяснить, что кровь на пуле из Форт Карсона действительно принадлежит Джону Бенсону. Баланов надеялся вывести Конелла на «чистую воду», а заодно и Шейха.
  Звонок в дверь. Андрей не спеша, открыл её. На пороге стоял Али.
  - Привет, Али, заходи!
  - Салам алейкум!
  Невозмутимый араб вошёл в дом.
  - Да…- почесал затылок Али.- Просторно тут у вас…
  - Садись, Али,- Андрей накрыл стол.- Ты будешь кофе или чай?
  - Ограничусь чаем.
  Андрей принёс чашку чая и кофе. Али поинтересовался:
  - Как продвигается расследование?
  - Отлично! Кровь на пуле из Форт Карсона действительно принадлежит главному наёмнику!
  - А нужна боевая помощь?
  - Пока нет. Но потом, когда будем штурмовать, конечно, понадобится!
  - Ладно, как понадобится, звони! Всегда готов!
  - Позвоню!
  Али и Корсаков ещё посидели полчаса и поболтали о делах. Потом Али ушёл. Андрей включил телевизор.
  - …И снова с вами «Сан Андреас Ньюс»! Сегодня произошло ограбление государственного склада автомобилей! Оба охранника убиты. Один – из снайперской винтовки, другой – из пистолета «Desert Eagle». Есть версия о двух нападавших. Была украдена машина Emperor. Грабители скрылись на ней, взяв три канистры бензина…
  Андрей улыбнулся и стал «клевать носом». Ему ужасно хотелось спать…
  - Андрей! Андрей!..- Баланов будил Корсакова.- Проснись!..
  - А!.. Я!.. Но… Что?! Что случилось?
  - Уже утро!
  - Блин… И сколько же я спал! 
  - Не важно! У нас дело!- Александр показал фотографию Майли Диксона.- По его заказу убили Бенсона! Это Майли Диксон!
  - Диксон?.. Хорошо. Давай его… эээа!.. Убьём?
  - Нужно сначала выпотрошить из него информацию, а потом и «крррь, пум»!
  - Хорошо, но мне нужно оружие… Я бы не отказался от СМГ…
  - Обойдёшься «Desert Eagl’ом»!
  - Ну, ладно… Так готовиться?
  - Конечно! И позвони Али!
  Андрей собрался и позвонил Али. Корсаков сообщил о намечаемой операции. Али согласился. Через полчаса все были в сборе дома у Андрея и Александра. 
  - Итак,- начал Али.- Мы подъезжаем на вашем Emperor’е к дому этого болвана, быстро выходим и вламываемся в дом. Убираем охрану и берём за глотку самого Диксона. Потом мы и его убираем. Скрываемся от полиции, если она, конечно, появится, в Горном Хребте в Красном Графстве. Ехать придётся много, а может и весь штат исколесить… Вопросы есть?
  Все молчали.
  - Отлично,- хлопнул в ладоши Али.- Поехали!
  Все трое сели в Emperor. Андрей надавил на педаль.
  Прошёл час. Emperor остановился на севере Паломино Крик в Красном Графстве. Из машины вышли три вооружённых пистолетами человека. Они направились в один из домов. 
  Али стал вышибать дверь ногой, но она была слишком крепка. Тогда он тремя выстрелами «Desert Eagl’а» выбил замки и там уж и выломал дверь. Теперь было дело времени. Все вломились в дом и направляли пистолеты в пустоту. В доме никого не было. Вдруг Али шёпотом рявкнул:
  - Тихо! Я что-то слышу…
  Араб медленно направился к закрытой комнате… В ней правда слышался шорох. Али медленно подошёл к двери и быстро выломал её ударом ноги. Он вскинул пистолет. В комнате сидели пять автоматчиков с «АК-47»…
  Все открыли беспорядочный огонь по бандитам. Андрей перевернул диван, оказавшийся поблизости, и вся троица прыгнула за него. Бандиты же стали лёгкой добычей и Александр выпустил несколько пуль в одного. Тот упал без признаков жизни. Оставшиеся четыре бандита в спешке запрыгнули за стол. Но мощные «Desert Eagl’ы» делали своё дело. Андрей и Александр стреляли по крышке перевёрнутого стола и потрошили его. Выглянул бандит и вскинул автомат. Али метким выстрелом вывел врага из строя. У Александра кончились патроны, и он стал перезаряжать пистолет. Но к тому времени уже все бандиты были мертвы.
  Али, Баланов и Корсаков стали осматривать трупы. Но потом Али сказал:
  - Я подежурю около двери.
  Остальные молча кивнули. Баланов и Корсаков не нашли Майли Диксона среди мёртвых. Значит, сам Диксон ещё не пришёл или не тут живёт.
  Внезапно прозвучал выстрел пистолета Али. Андрей и Александр ринулись к нему с пистолетами наготове. В прихожей лежал Диксон с пробитой ногой и держался за неё. Али стоял с невозмутимым видом и дымящимся «Desert Eagl’ом». Майли Диксон лежал на полу и держался за раненную ногу.
  - Кто вы такие?!- с испугом спросил он.
  Все переглянулись. Андрей убрал пистолет и поднял на ноги Диксона.
  - Чем тебе помешал Бенсон?! Отвечай!- заорал злобным голосом Андрей.
  - Я… Он… 
  Корсаков достал пистолет.
  - Хорошо! Я всё скажу!..- заговорил испуганно Диксон.- Он убил моих людей в Лас Вентурасе! Они грабили магазин и три его наёмника перестреляли моих бандитов! Я чудом спасся!.. И… Я хотел ему отомстить! Нанял киллера! И он убил Бенсона!.. Всё..
  - А кто этот киллер?- внезапно спросил Али.
  - Это… Это Шейд.
  - Кто?!- переспросил Андрей.- Шейд?.. Это тот самый наёмный убийца, использовавший снайперскую винтовку советского производства?!
  - Да, это он! Ему поставлял оружие Линдон!
  - С Линдоном потом разберёмся, а с Шейдом нужно поговорить. Где он живёт?
  - Я… Я не знаю… Я только позвонил ему и…
  - Телефон?
  - 57-82-50!
  - Отлично, спасибо!
  Андрей отпустил Майли и тот упал на пол. Али направил на него пистолет.
  - Али, стой!- остановил араба Корсаков.- Отвезём его в больницу.
  Али сильно удивился такому повороту событий.
  - Ведь он перед нами беззащитен! И ранен вдобавок…
  Али и Александр погрузили Диксона в машину и повезли в ближайшую больницу…
  

  Спустя день, дом Андрея и Александра, 16:00.
  Андрей сидел в уютном кресле и смотрел телевизор. Шёл какой-то боевик. 
  «Что за хрень только не придумают,- возмущался про себя Корсаков.- Какие-то там терминаторы, чебурнаторы… Скоро до шпионаторов докатимся»,- посмеялся Андрей.
  Тем временем в просторную комнату вошёл Баланов.
  - Привет, Андрей… Как дела?..- программист смотрел какие-то фотографии.
  - Привет, нормально, что смотришь?- Андрей встал и подошёл к Александру.
  - Да вот, тут…
  Александр смотрел фотографии НЛО, сделанные в Сан Андреасе. Один НЛО был над «Зоной 61». Туда вход был строго воспрещён всем «смертным». Туда имели право попадать только «просвящённые в рядах армии и спецслужб». На военную базу даже полицейским офицерам попасть было нельзя без специального разрешения ФБР. Явно, в «Зоне 61» испытывалось секретное оружие. 
  Андрей посмотрел на фотографии.
  - Откуда они у тебя, Саша?
  - Достал из таверны.
  - Какой?
  - Лил Проб. В пустыне. Около Форт Карсона.
  - Хм… Интересно… А они подлинные? 
  - Однозначно! Это таверна уфологов! А уж они точно всё проверяют! 
  - Ну, ладно. А расследование расследованием! Да?
  - Конечно! Мне ещё раз нужно съездить в пустыню.
  - Зачем?
  - Сходить в таверну уфологов, я хочу узнать об НЛО побольше и увидеть его своими глазами.
  - Ладно, но я с тобой! Вдруг, что-нибудь такое, ну, боевое, а меня рядом нет…
  - Поехали!
  Оба сели в Emperor и отправились в путь… Выехали на Главную улицу и направились на север. Потом свернули на запад и поехали по Северному Проходу Джулиус. На Пересечении Пилсон повернули в сторону Каменного Графства, а после железной дороги поехали на юг. Проехали мимо Октан Спрингс и направились в Форт Карсон. Потом повернули в сторону «Зоны 61». Дорога на базу была пуста. После поворота на неё была сама таверна, слева, а справа была стоянка жилых фургончиков. Машину поставили на стоянке рядом с таверной. Андрей и Саша вошли в Лил Проб. 
  Таверна была со средним количеством посетителей. Были какой-то пьяница, уже изрядно подвыпивший, полицейский, видимо, отдыхавший от «земных забот», человек в чёрной шляпе и чёрном плаще, бильярдист и молодая барменша. Стены таверны были увешаны фотографиями НЛО. 
  Александр подошёл к барменше, вытиравшей рюмку, и спросил:
  - А сколько стоит бутылка коньяка. Вон того,- он указал на маленькую бутылочку.
  - Десять долларов. 
  Александр увидел за барной стойкой карту Сан Андреаса с метками. «Прикольненько,- подумал он. –Да у них тут портативная система перехвата НЛО!!!»
  - Возьмите!
  - Спасибо…
  Баланов достал вдруг маленький фотоаппарат и сфотографировал приборы с картой. Барменша посмотрела на Сашу и улыбнулась.
  - Хоть кто-то верит в инопланетян!- она вздохнула.
  Александр взял бутылочку.
  - Сашка!- крикнул Андрей.- Быстро сюда!
  Оба смотрели в окно. Там в темноте ехала Tahoma Диксона. Она направлялась в «Зону 69».
  - Что-то тут не чисто!- сказал Андрей.- Быстро, поехали!
  Александр убрал коньяк, и оба выбежали на улицу. Там они быстро сели в свою машину. Андрей дал газу за Tahom’ой. Вот уже первый поворот. Tahoma ехала медленно.
  - Аа-а-андрей!
  - Чего?
  - Посмотри за над!.. То есть назад!
  Андрей обернулся. Сзади держался джип ФБР. 
  - В нас начнут стрелять, я дам отпор, ты – газу за Диксоном!- говорил Александр.
  - Хорошо.
  Джип ФБР уже на расстоянии пяти метров. Вот FBI Rancher и Emperor уже борт в борт. Из джипа выглянул ствол СМГ. Автомат был нацелен в Андрея. Тут автоматчик нажал на курок…
  Андрей вскрикнул и пригнулся. ФБР’овец выпустил всю обойму в машину. Пули разбили стекло левой двери и лобовое стекло. Emperor стал терять управление и улетел в кювет. Джип ФБР поехал дальше…
  - …Андрей!!! Андрей!!! Ты жив?!
  - Что?.. Я… жив… Где машина?..
  - Там…- Баланов показал в сторону скалы. Там стоял побитый пулями Emperor.- Пошли уже…
  Андрей встал и оба пошли к машине…
  «Так,- думал Андрей.- Неужели Диксон – агент ФБР?! Все ясно… Теперь угроза, возможно, Национальной безопасности России…»
  - Баланов,- обратился к Александру Андрей. Баланов вел машину.- Диксон, возможно, агент ФБР или ЦРУ. Нужно связаться с Командованием. Угроза России…
  - Согласен! Нужно сообщить…
  - Куда едем?
  - В город, конечно! Нужно починить машину! ФБР хорошо поработали…
  - Да уж… Поедем. А я посплю…


  Спустя день, «Зона 69», 12:00.
  Около ангаров с танками и истребителями Hydra стояли пять военных и два гражданских. Они о чем-то между собой говорили.
  - Тернер,- один гражданский был Майли Диксон.- У меня есть некоторая информация о шпионах, находящихся в Сан Андреасе. Их имена в конверте. Они должны быть арестованы…
  - Хорошо,- ответил человек в военной форме с автоматом.
  Диксон передал конверт. Тернер раскрыл его и прочитал длинный список.
  - Да. Хм… Хорошая работа… 
  Второй человек в гражданской одежде сказал:
  - Тут Диксон рассказывал про трех бандитов, они похожи на шпионов. И манеры у них не американские. Проверить их надо бы… 
  - Саймон,- обратился Тернер.- А ты знаешь их координаты?
  - Нет, но мои люди хотят за ними прошпионить. Наведаемся к ним в квартирку, а там – мешок на голову и обойму в лоб…
  - Саймон, они нужны нам живыми!- взбесился Тернер.- Если они шпионы, то знают что-то о планах своего командования.
  - Хорошо, мешок на голову и в ЦРУ… А там их переправят в Пентагон. Кстати, одного нападавшего Диксон узнал. Майли, расскажи!
  - Ладно, Уолтер. Дело было в Вайсе. Я тогда переправлял оружие в Либерти с помощью одной компанией. Тут прибежал спецназ неизвестной национальности и открыл по нам огонь. Среди них был один араб. Я его запомнил, он меня чуть не убил! Я потом месяца два в больнице лежал! И эта рожа тогда и прострелила в Паломино Крик мне ногу!
  - У меня есть мысль на счет поиска этих лихачей,- злорадно улыбнулся Тернер.
  Все переглянулись и тоже повеселели.
  - Значит так, устроим затишье перед бурей. Мы прекратим все поиски шпионов этак на три денька, потом срочно введем военное положение в Лас Вентурасе со всей бронетехникой и элитными подразделениями. Так мы должны поймать этих шпионов… Начнем через три дня. Пока на этих троих не охотиться!
  Все кивнули головами и разошлись. 
  Тернер сел в свой Patriot и уехал из базы. Он направился в Лос Сантос. Там он хотел переговорить с главой Полицейского Департамента Лос Сантоса. Но нужно было сменить машину и одежду…


  Этот же день, чуть позже. 
  - Макс,- сказал Али хозяину ремонтной станции.- Завтра приходить за машиной?
  - Да, Али… Тут работы на много. Стекло разбито, дверь сломана, глушитель вот-вот отвалится…
  - Ладно, Макс,- улыбнулся Андрей.- Мы придем завтра, ладно?
  - Договорились!
  Huntley Али вместе с его хозяином и Андреем поехал из северного Лас Вентураса в дом Андрея и Баланова. 
  Александр изучал снимки «Зоны 69». Он их сделал после вчерашней аварии. Баланов ясно представлял себе сложную структуру базы. 
  Андрей и Али вошли в дом. Корсаков приготовил кофе.
  - Баланов, кофе будешь?- спросил он.
  - Я? Буду!
  Вскоре все трое сидели за столом. Беседу начал Баланов:
  - Какая наша цель?.. Уничтожить шпионов. Теперь я позвоню в Командование…
  Саша ушел.
  - Сейчас на нас должна быть объявлена охота,- говорил Али.- Нужно быть осторожнее!
  - Да…- оперся на руку Андрей…
  - Ага!.. Понятно!.. Значит, завтра в девять утра?..- Саша говорил по телефону.- Все, ладно, до встречи!..- Баланов положил трубку.- Ребят! Завтра в девять встреча с запасным агентом! Он передаст некоторую информацию о нашем объекте, который нужно убрать.
  Остальные посмотрели на него. Андрей спросил:
  - Александр, а где встреча?
  - В Лос Сантосе. В Гантоне. Там много бандитов, надо будет быть конспиративными. Изображаем сделку бандитов.
  Все кивнули головами.
  Александр достал пистолет и перезарядил его.
  - Идем на разведку в Сантос!
  - Только едем на моей тачке!- сказал Али.- Конспирация!- араб улыбнулся.
  Немного позже.
  Все трое ехали на Huntley.
  - Вот поверните в Гантон,- говорил таксисту Александр.
  Вот приехали на дорогу. Все трое пошли в переулок между тренажерным залом и домами. Там было темно и безлюдно. Были заборы из алюминиевой решетки. Али хотел предусмотреть все. Он просматривал все углы. В случае нападения можно было защититься. 
  После часа осмотра все собрались вместе и начали думать над чем-то…
  - Диксон!!!- вдруг воскликнул Александр.- Майли Диксон!!! Он же!.. Я видел в базе данных его биографию! Часть была сильно засекречена. Мне кажется, он один из агентов. Надо этого индюка трыпфнуть, крякнуть и растрабалантироварить!
  Послышались голоса: «Он уходит! Лови его! Скорей, скорей!» Потом слышались выстрелы. 
  Из-за дома выскочила женщина в спортивном костюме и с «Узи». Она развернулась и дала очередь по бежавшим сзади бандитам. Это были люди, одетые в зеленую форму.
  Али, Баланов и Корсаков инстинктивно прыгнули за забор. Там они ускакали за дом. 
  Женщина прыгнула туда же.
  - Привет, кто вы?- тараторила она, пуская очереди.
  Все трое были ошеломлены таким экстремальным и неожиданным знакомством. Они переглядывались и хлопали глазами.
  - Я – Анна. А вы кто?
  Бандиты обошли соседние дома и приготовились открывать шквальный огонь.
  - Айран,- сказал Андрей. 
  - Очень приятно, но давайте стрелять! Это грувцы! Они местные бандиты. 
  Все четверо прицелились в бандитов и стали стрелять. Андрей выстрелил из «Desert Eagle» и попал в бандита, который целился в его сторону. Грувец отпрыгнул и больше не шевелился. Анна дала длинную очередь в сторону скопления врагов за домом. Но результата стрельба не дала.
  - Нам нужно отступать!- крикнул Баланов.
  Вдруг послышался шум винтов вертолёта. Голос из громкоговорителя пролетел над районном: «Это полиция Лос Сантоса! Без паники! Всем оставаться на своих местах! Вернуться в дома для вашей же безопасности! На улицы не выходить!»
  Андрей подпрыгнул и стал палить по всем подряд. 
  - Полиция начала какую-то операцию! Сматываемся!- кричал он.
  Все побежали в сторону выхода сквозь кольцо грувцев. Анна дала очередь по двум бандитам и путь был свободен. Послышались крупные очереди. Но это были очереди из «СМГ»… Всё новые военные спускались с прилетавших вертолётов… 
  -Куда мы бежим?- спросила Анна.
  - В машину!!!- крикнул Али.
  Тем временем из громкоговорителя послышалось: «Проводится рейд по очистке района от рецидивистов. Всем бандитам выходить с поднятыми руками. Сопротивление бесполезно. Над Лос Сантосом летают штурмовые самолёты!»
  После объявления над районном пролетели два штурмовика «F4E Fantom». Один пустил ракету в машину бандитов. Она оставила за собой белый хвост. Прогремел взрыв. Над обломками автомобиля поднялось огненное облако. Штурмовики оставили за собой след реактивного двигателя и удалились…
  Четвёрка запрыгнула в Huntley. Али завёл машину и резко набрал скорость. Он направился на север.
  «Серебристый Huntley, немедленно остановитесь или будете уничтожены!»
  Но Али только прибавил газ. Через минуту появились штурмовики.
  «Серебристый Huntley, последнее предупреждение! Остановитесь или будете уничтожены!»
  Али проигнорировал предложение. Один штурмовик пустил неуправляемую ракету, ещё одну. Али повернул джип вправо. Ракета взорвалась в двух метрах от джипа. Huntley подпрыгнул. Вторая ракета попала в фонарный столб. Он упал на дорогу. Тем временем полиция запросила «Хеллфайр». Эта мощная ракета поражает всё в радиусе 30-40 метров. Тремя такими можно уничтожить здание Центрального Банка Лос Сантоса, самого высокого здания в городе.
  Прилетел вертолет «Comanche». Он повернулся в сторону Huntley, пилот нацелил одну ракету… Пассажиры джипа ничего не подозревали о возможной гибели. Они просто думали, как бы скорее убраться отсюда.
  Ракета отцепилась от пилонов. Она пролетела вниз полметра, и включился двигатель. «Хеллфайр» полетел в сторону Huntley…
  Али повернул на левую дорогу от машины. Ракета пролетела в дорогу и совершила большой взрыв… Снесло несколько складов…
  Все четверо в джипе не ожидали такого поворота событий. Али прокрутил руль вправо, матерясь. Тут Анна увидела, что военные забаррикадировали дорогу из города.
  - Получайте!!!- крикнула она и стала из «Узи» стрелять по двум грузовикам и военным.
  Трое упали сразу. Но там были ещё пятеро, один был с гранатомётом. Гранатомётчик пустил ракету. Она просвистела и устремилась в джип. Али повернул вправо и резко затормозил. Huntley повернулся боком. Ракета улетела мимо. Все четверо выскочили из машины и открыли шквальный огонь по солдатам.
  Тут послышался шум. Это летели штурмовики… Один из них бросил бомбу. Это была зажигательная бомба, она могла спровоцировать пожар. Четвёрка быстро спряталась за машину. Анна перезарядила «Узи». Увидев бомбу, Баланов поднял тревогу и все запрыгнули в джип и Али надавил педаль в пол. Бомба взорвалась рядом с баррикадой. И разнесла её на фиг. Huntley поехал из города. Вот уже и сельская местность. Вот только назойливый полицейский вертолёт всё не отстаёт. А ФБР’овец стреляет из СМГ.
  Андрей высунулся на ходу из окна и дал три выстрела из «Грача» по вертолёту. Он целился в автоматчика. Одна пуля убила агента, две другие нанесли смертельные ранения пилоту.
  Вертолёт начал медленно снижаться. Вскоре, совсем очутился на земле…
  Серебристый Huntley ехал по дороге в Лас Вентурас. В нём сидели Али, Александр, Андрей и девушка Анна. По дороге Андрей завёл разговор:
  - Извините, Анна, а что вы делали, когда стреляли в грувцев?
  - Я? Да я так развлекаюсь… Заодно и чищу район. 
  - А зачем вам это?
  - Сама не знаю!- она улыбнулась и засмеялась.
  На этом разговор прекратился.
  Через некоторое время джип приехал к дому Андрея и Александра. Али сказал:
  - Идите домой, Анну я отвезу…
  Так и сделали.
  Андрей с Сашей сидели дома и валяли дурака. Андрей валялся на диване и смотрел телевизор. Там шла какая-то драма. Андрей сразу переключил. Теперь он увидел последствия «благородной операции» полиции Лос Сантоса. Гантон был почти разрушен. Трупы бандитов валялись прямо на улицах, а жители боялись выходить из домов. Полиция спокойно ходила по району. Корреспондент рассказывал о бандитской группировке «Грув стрит». Она была уничтожена полицией в девяностых годах двадцатого века. Но в 1999 снова возродилась. Она стала ещё более жестокой по отношению к полиции с мирными гражданами, усиленно торговала наркотиками, промышляла угонами, бандитизмом, грабежами квартир, были и бандиты-карманники, грабители магазинов…
  Сейчас почти все жители Гантона имеют хотя бы револьвер. Для защиты от Грув стрит приходится принимать и такие меры. Ни дня не бывает без очередной разборки враждующих группировок. Воюют бандиты, а страдают мирные граждане.
  Корреспондент рассказывал: «Только что здесь была начата операция по уничтожению бандитов Гантона. Были задействованы военные, ФБР и даже штурмовая авиация. Во время операции значительный урон получил сам район. Он остался без электричества, некоторые строения были уничтожены ракетами. Бандитские группировки стали реже нападать на мирное население, но всё равно каждую неделю полиция Лос Сантоса вынуждена проводить операции по уничтожению бандитов города. С начала этой операции погибли пять агентов ФБР и семь полицейских. Ранены более десятка человек. Из них трое мирных жителей. Во время перестрелки спецслужб с рецидивистами три человека находились в соседнем доме. Их задела очередь от «Tec-9»…»
  Андрей выключил телевизор и пошёл на кухню…


  Утро следующего дня. Лос Сантос, станция метро около Рынка.
  Из перехода вышел негр в синей кепке. Он нёс чемоданчик. Негр подошёл к мужчине в костюме и отдал ему чемодан. 
  - Поставишь у квартиры, Диксон,- сказал негр.
  Диксон кивнул. Негр ушёл в переход.
  Шпион сел в машину и уехал в Лас Вентурас. Там он вошёл в казино «Калигула». Там он подошёл к двери в нижние этажи с бухгалтерами. Там его остановил охранник.
  - Мистер, вы куда?
  Диксон ничего не ответил. Он приставил нож к животу охранника и пошёл вместе с ним вниз. Охранник пикнуть не посмел. Диксон вошёл в техническое отделение, где лежали сломанные игровые автоматы и была проведена вентиляция. Майли поставил охранника лицом к стене, а сам незаметно поставил чемодан к стене за одним «одноруким бандитом». Потом шпион повернул охранника к себе лицом и показал удостоверение ФБР.
  - Простите, я…
  Диксон ушёл. Он вышел из казино. Зазвонил мобильник.
  - Алло?
  - Здравствуйте, Диксон!
  - Привет.
  - Установил взрывчатку?
  - Да. С охраной разобрался без трупов.
  - Прекрасно, Майли!
  - Спасибо, Тернер.
  Диксон убрал телефон и скрылся на машине в сторону пустыни…


  17:00, Гантон, встреча Андрея и другого агента ФСБ.
  Высокий мужчина в чёрном костюме передал Андрею кейс.
  - Корсаков, не подведи, тут всё досье на некоторых американских агентов в Сан Андреасе.
  - Хорошо, Иван,- Андрей улыбнулся.
  Корсаков вышел из переулка и направился к станции поезда. Он перешёл дорогу и пошёл рядом с железнодорожными путями. Вскоре он зашёл на платформу. 
  Ждать поезда долго не пришлось. Пассажирский скорый поезд остановился. Андрей вошёл в него. В поезде сидел мужчина и стояла женщина, читавшая книгу. Корсаков сел рядом с мужчиной.
  - Куда едете?- спросил незнакомец.- Меня зовут Николай. Я из Лос Сантоса.
  - Я еду в Лас Вентурас. Тут работаю иногда.
  - А я еду основывать свою компанию. То есть заключать договоры с директорами других фирм на поставку сырья. Я произвожу шины. 
  - Ну, ладно… А я живу в Лас Вентурасе.
  - Я тоже хочу переехать из этого алчного города, где царит коррупция, преступность… Перееду в Сан Фиерро. А может, и в Лас Вентурас. Вы когда-нибудь встречались с Грув стрит или Балласов? А вы видели жестокость новой банды, Колинас?
  - С колинасами я не встречался. Но грувцы… Они стали ещё более жестоки, чем в девяностых!..
  Андрей с мужчиной ещё долго разговаривали. Вскоре послышалось:
  - Лас Вентурас!
  Андрей встал.
  - Пока, Николай!
  Николай тоже вышел из поезда и оба разошлись.
  Андрей вошёл в дом. Там его ждали Али и Баланов.
  - Андрей,- Али опустил голову.- У нас плохие новости…
  Корсаков застыл на месте.
  - Нас обнаружили разведчики из какой-то бандитской группировки…
  - А с чего ты взял, что это разведчики?..
  - Их было двое и были они вооружены только пистолетами… Нам надо менять дислокацию!
  - Придётся, так придётся! Надо где-нибудь осесть на дно…
  - У меня дома,- сказал Али.
  - Ладно, завтра передислоцируемся. А сейчас я почему-то хочу спать…- сказал Андрей и упал на кровать.
  День прошёл незаметно. Но все были на чеку. У Али был наготове пистолеты, Баланов носил с собой не только пистолет, но и даже пару гранат.
  Утром следующего дня Андрей встал в 6 часов утра, раньше всех. Сделал себе завтрак из яичницы, кофе и бутерброда. Потом он начал есть. Корсаков включил радио. Там шла музыка в стиле рок-н-ролл. Потом пошёл непонятный реп. Дальше шли песни музыканта начала девяностых, Маккера. Песни шли в честь двух лет с его смерти. Музыкант скончался от наркотиков, к которым у него было большое пристрастие.
  Андрей сидел и слушал, слушал, слушал… Он представил себе высокие горы, покрытые снегом и высокими елями, потом эти горы превратились в океан песка, песок стал водой, из воды показались крыши небоскрёбов… Они вырастали из- под воды. И, наконец, появился целый штат под названием Сан Андреас… Андрей вспомнил девяностые в Вайс Сити и Сан Андреасе. Он стал скучать по бандитскому Лос Сантосу, Корсакова стал манить Сан Фиерро, его узкие улочки с высокими домами, закрывающими солнце, Андрей захотел прогуляться среди огней Лас Вентураса… Воспоминания о бандитском прошлом штата нахлынули в голову простого агента ФСБ...
  Тут пришли Али и Баланов.
  Али пришёл уже бодрый, а Александр протирал глаза и зевал…
  - Когда переезжаем?- спросил Андрей.
  - Через час,- улыбнулся Али.
  Программист и араб позавтракали и начали собираться. Взяли самое ценное. К полудню уже собрались. Хотели выходить.
  Тем временем недалеко от дома Корсакова и Баланова.
  - Капитан, жду приказа на атаку!- это был танкист. Он сидел на башне танка «Абрамс». Около него стоял ещё один такой же танк. 
  - Нет, атаковать не будем! Будет штурм!- сказал капитан Паркер. Он – правая рука Тернера.- Отдай приказ военной полиции, чтобы приготовились к штурму!
  - Есть, сэр!
  К Паркеру подошёл Тернер.
  - Паркер, когда увидите в небе зелёную ракету, начинай штурм. Красную – прекратить огонь. Синюю – отступить к точке сбора. Капитан Айвэн будет вам помогать. Вы должны взять дом в полукруг спереди. Айвэн возьмет сзади. Нам на помощь идут два вертолёта. Их огонь корректируете вы. Атаковать дом в крайнем случае, агентов мы должны брать живыми! Кстати, если будет жёлтая ракета, любыми способами уничтожьте здание! Вам даются под контроль два вертолёта и один штурмовик «F-4E». У него есть «Хеллфайиры».
  Всё, готовьтесь. Тернер ушёл.
  Паркер отдал честь и подошёл к танку.
  - Сейчас будет атака! Готовьтесь!
  У Паркера в распоряжении были два танка, три отряда пехоты по четыре человека и пять БТРов. Айвэн имел два отряда пехотинцев и три БТРа. Тернер для подстраховки привёл десяток полицейских машин.
  Связист Тернера пустил зелёную ракету. Все рванулись к дому. Из полицейской машины вышел Тернер и в мегафон сказал:
  - Сдавайтесь, выходите из дома! У вас десять минут! Иначе мы уничтожим задние! Вам не уйти! Дом окружён! Повторяю! Сдавайтесь, дом окружён!..
  При этих словах Андрей, Баланов и Али застыли…
  Над домом закружились два «Комманча».
  Андрей, Али и Саша схватились за пистолеты и выбежали из дома. Там их ждали военные. Они открыли огонь. Пули врывались в землю. Корсаков несколько раз выстрелил по солдатам за броневиком. Упал только один пехотинец. Остальные начали палить из винтовок. Али выстрелил из Desert Eagle и попал прямо в лоб высунувшемуся танкисту. Он хотел стрелять из пулемёта. Андрей стал стрелять в сторону крышки танка. Оттуда вылезал танкист. Пули отскакивали от крышки. Сам танкист достал пистолет и направил на Сашу. Али мощным выстрелом пробил крышку люка, и танкист медленно спустился вниз. 
  - Ай!- вскрикнул Александр и упал с простреленной ногой.
  Пули свистели. На штурм пошли 10 человек морпехов. Они вскинули винтовки, готовые стрелять. Один крикнул:
  - Лежать! Все на землю!
  Али спрятался за угол и стал стрелять по солдатам. Андрей потащил Баланова. Семь выстрелов и семь солдат из штурмовой группы лежат. Остальные три открыли прицельный огонь. Но Андрей прострелил двум солдатам головы. Больше патронов не было. Они упали спиной на землю. Остался один. Он нацелил винтовку «m-4» в Андрея. Тут сработал Али. Последний солдат упал с огромной дыркой в голове и без мозгов.
 Послышались громкие шаги. Али оглянулся назад. Там шёл отряд морпехов... Андрей достал капсулу с ядом и посмотрел на араба. Тот одобрительно кивнул. Баланов и Али тоже достали по капсуле и уже были готовы проглотить...
 Андрей почувствовал удар по плечу. Корсаков упал. Ему заломили обе руки за спину. Андрей почувствовал сильный удар по голове и отключился...


  Вечер этого дня...
  - Да, мы их поймали!- по телефону говорил человек в тёмных очках. Он сидел в серебристом Washington’е. На машине было написано C.I.A. (ЦРУ).- Эти три дурака сейчас сидят в камере. То есть один в госпитале. Они под охраной. Всё оружие изъято. Теперь мы знаем, что это за шпионы!.. Что?.. Сказать, кто? Это русские! Наведывались убить одного из наших агентов. Но агенты Диксона его опередили. Мы сами хотели его убрать. Он мог всё выдать русским... Этот мэр!!!.. Да, это мы его убили! То есть дали приказ Диксону... Он и нанял каких-то гангстеров... Они каким-то образом узнали, что Диксон – агент США. Диксону пришлось взорвать их машину. Майли ещё подстраховался. Нанял снайпера. И пуля главарю, и взрыв одновременно!.. Да, генерал, спасибо!..  
  Через несколько минут, государственная тюрьма, Сан-Фиерро.
  - Андрей! Андрей!..
  Корсаков открыл галаза. Он сидел на стуле в наручниках и не мог встать. Али сидел рядом.
  - Баланов в госпитале!- сказал Али.- Сейчас надо освободиться!
  - А как?
  - Тебя ещё в начале подготовки учили, как! Ты же месяц тренировался! Ты и знаешь, как!
  - Хорошо, попробую освободиться от наручников...
  Андрей стал медленно поднимать руки сзади. И изловчился так, что его руки уже были впереди. Корсаков стал трясти наручники и резко разорвал. Али проделал ту же самую операцию.
  Вскоре оба стояли на полу.
  - Теперь охрану обезвредим?- спросил Али.
  - Угу...- вздохнул Андрей.- Только как выбраться из камеры?!..
  Серебристый Washington подъехал ко входу в тюрьму. У двери лежали два охранника. Они были мертвы. Из машины вышел сержант ЦРУ Джордж Куппер. Он подошёл к одному охраннику и пощупал пульс. Теперь он полностью убедился, что те были мертвы. Водитель Куппера вышел и взял автомат.
  - Не надо, сиди в машине, я вызову полицию,- сказал сержант.
  Водитель кивнул головой и сел в Washington.
  Через несколько минут приехали полицейские машины и пара грузовиков с военными...
  Андрей и Али сидели в камере. Вдруг они услышали взрыв, другой, автоматные очереди, выстрелы пистолетов. Переглянулись. 
  - Отойдите от двери!- послышался женский голос.
  Али и Андрей отскочили. Через три секунды дверь вырвало взрывом гранаты. Вбежала... Анна!
  - Я узнала, что вы в беде и вот!
  Корсаков потерял дар речи. Он был сильно удивлён. Араб был, как всегда, невозмутим...
  - Скорее, уходим в госпиталь за Александром!- крикнул Али.
  - Каким Александром?!- удивилась Анна.- Вы кто? Кто?!
  -Нет времени объяснять!!!- крикнул Андрей. И все трое побежали к выходу.
  Корсаков подхватил на ходу пистолет и винтовку "m-4". У выхода их ждали солдаты...
  - В чёрный ход!- крикнул Али.
  - А он есть?- спросила Анна.
  - За мной!!!- араб дал очередь в сторону кучки полицейских и все побежали к запасному выходу.
  Но полиция окружала тюрьму. Около другого выхода было меньше полицейских. Но пробиваться пришлось.
  Андрей вскинул винтовку и сделал три одиночных выстрела по полицейскому с рупором. Тот упал на землю. Корсаков несколько раз выстрелил в бак полицейской машины. Потёк бензин. Андрею в голову пришла великолепная мысль. Он нескольким машинам прострелил баки. Образовались лужи горючего. Корсаков взял у Анны гранату и кинул её около первой полицейской машины. Взрыв. Бензин загорелся. Вскоре взорвалась и машина. Её горящие обломки подожгли другие лужи. Началась цепная реакция взрывов. Полицейские подлетали один за другим. Вскоре путь был чист. Все трое сели в уцелевшую машину и поехали в военный госпиталь, три километра севернее остроконечного здания...
  Около больницы стояла мощная охрана. Были военные, полиция, С.В.А.Т. и даже бронетранспортёр!
  - Так, нам нужно отвлечь их!- сказал Андрей.- Анна! Сможешь?
  - Конечно!
  - О.К. Тогда я и Али пойдём прорвёмся в здание и утащим Ба... Э... Нашего друга!
  Машина резко затормозила и повернулась на 90 градусов по горизонтали. Анна выпрыгнула и спряталась за машиной. Она нашла в «ментовозе» два дробовика и несколько десятков патронов. Она зарядила их и направила в сторону военных. Копы забеспокоились. Они спрятались за машину.
  Али с Андреем побежали со всех ног в больницу с другой стороны. Они перепрыгивали машины и неслись сквозь шквальный огонь. Андрей выпустил пять патронов в сторону полицейских. Тут... засада... Из-за машины выскочила пара полицейских и направили пистолеты на Али. Тогда Андрей выстрелил из пистолета ещё раз в сторону копов. Один упал. Андрей стал стрелять в другого копа. Тот дёрнулся и упал на колени, потом на лицо. Андрей посмотрел патроны в пистолете. Их оставалось восемь. Тогда Андрей подобрал пистолет одного полицейского и две запасные обоймы. Али взял пистолет другого полицейского. Корсаков и араб побежали дальше. Вот и две колонны, а посередине дверь в госпиталь! Вошли в неё. Там было пусто.
  - Пошли, пошли!!!- Али подбодрил Андрея и побежал на второй этаж.
  Они обыскивали палату за палатой, палату за палатой... Послышались шаги. Потом и выстрели. Тут Али открыл дверь очередной палаты. Там сидел... Баланов! Оба забежали к нему. Андрей выстрелил несколько раз в сторону появившихся копов. Двое из них упали, а один кинул гранату. Взрыв выломал дверь и осыпал всех обломками. Полицейский появился на пороге и вскинул свою пушку.
  - Не двигаться!!!
  Али среагировал быстро и три пули пистолета «Кольт 1911» вонзились в копа. Тот выронил пистолет и упал спиной на пол. Андрей отцепил Александра от больничной койки и дал ему пистолет.
  - Андрей, Али, я так рад вас видеть!- воскликнул Баланов.
  Али пошёл вперёд, расчищая путь. Андрей нёс Баланова на руках. Тот отстреливался тоже.
  Зашли в лифт. Вышли тем же путём. Сели в машину. Анна отстреливалась от военных.
  Все забежали в машину. Послышался выстрел пушки танка. Взрыв произошёл рядом с машиной. Её откинуло на крышу. Так она проехала по дороге ещё где-то метров 50 и «ментовоз», врезавшись в колонну соседнего здания, встал на колёса. 
  Полицейская машина поехала в Лас Вентурас...
  - Андрей, а как вы выбрались из тюрьмы?- спросил Баланов.
  - Спасибо Анне...- вздохнул Андрей. Он сидел на заднем сиденье вместе с Александром.- А тебе что врачи сказали?
  - Сказали, что с повязкой ещё неделю походить и всё пройдёт.
  - Ну, ладно... Так, а куда мы едем?
  - В Вентурас, конечно,- сказал Али. Он сидел за рулём.
  Андрей начал возмущаться:
  - Какой Вентурас ё моё?! Нас где повязали-то?! Как раз в этом городе! Спецслужбы нас там сейчас и ищут! Нам нужно скрываться в пустыне, сельской местности, где хочешь, только не в городах!!!
  - Хорошо, Андрей! Но сейчас куда нам сейчас ехать?
  - В Малваду...
  - Что?!
  - Городок древних индейцев. Там сейчас руины. Это около дамбы Шермана. Выедем из Сан Фиерро, я сяду за руль. Только бы не оцепили город...  И нужно съездить в Ammo-Nation!
  Через пару часов пробитая пулями полицейская машина подъехала к одинокому магазину оружия. Вышел Андрей, сжимая в руках 50 долларов. Он хотел купить патроны. Продавец вручил ему 6 обойм и ремень, где их можно было бы носить. А так же увесистую коробочку, где размещалось патронов на 12 обойм. Корсаков примерил его и усмехнулся:
  - Вот это вид! Устрашает!..
  Андрей сел в машину и «ментовоз» поехал в Алдеа Малвада...
  Дорога шла вверх по горе. Для того, чтобы не выдавать себя, машину спрятали. Просто спихнули с горы  воду. Брызги разнеслись во все стороны, но звук дошёл позже. Ведь городок-то на высоте!..
  - Что нам теперь делать?- вздохнула вспотевшая из-за солнца Анна.
  - Теперь – ждать, пока всё утихнет!- Андрей развёл руками. Он не стал говорить про миссию, что нужно уничтожить Диксона, который распологал информацией о флоте России.- Вон там,- Корсаков показал пальцем на здание из глины.- Мы будем жить. Добудем продукты питания, бытовые предметы, оружие.
 - А где?!- Баланов широко раскрыл глаза.
 - В Форт-Карсоне устроимся на работу, купим в магазинах необходимое. А дальше скрываться можем в заброшенном аэропорту. Там есть домик. А то и оружие! Там ведь в начале девяностых обитала группировка Сан-Фиерро. Триады вроде... Так через года два полиция вместе с ФБР всех разогнали. Спешка была, оружие, возможно не изъяли... А то хотябы и кукурузник какой-нибудь там застрял! 
 - Пока, может, в Форт-Карсон?- Уныло спросила Анна.
 - Пошли!- Али-Ибн-Шумбек передал Андрею плащ чтобы скрыть оружие и все четверо направились в городок...
 Был необыкновенный вид на окружающую местность с горы. Был виден пролив, "Большое Ухо", сам город Форт-Карсон... Пустыня была похожа на подкрашенное тесто. А ветер переносит муку. Небо было голубое. Облака были перистые и неспеша плыли по небесным просторам. Али на секунду остановился, чтобы посмотреть на облака, но его подогнал Андрей.
 На шоссе остановили первую встречную машину. Водителем был старик лет шестидесяти. Он согласился подвезти всех до Форт-Карсона, что удивительно, бесплатно. Ему было по пути...
 Вышли около пиццерии. Анна всех спросила:
 - Кто умеет готовить пиццу?
 - Я умею готовить куриные крылья... Салаты...- замешкался Александр.
 - Будешь тут работать?
 - Да хоть сейчас!
 В пиццерии были свободные рабочие места. Нужен был повар и оффицант. Оплата понедельная. 500 $ у повара и 460 $ у офицанта. Это было очень много даже для Лас-Вентураса. Может, жители городка были слишком голодные?..
 Директор устроил Баланова поваром, а Анна получила место оффицанта.
 День прошёл незаметно. Анна "насобирала" чаевых на сумму 68 долларов. Это очень радовало. В местном магазине были купленны четыре матраса с подушками и одеялами. Купили лампу, книгу почитать и другие приятные мелочи... Со всем обозом пошли ловить такси...


На следующий день Андрей пришел к стоянке у гейзера. Конечно, Корсаков не рассчитывал найти и убить там Диксона, он просто хотел прогуляться… По дороге из плиток он подошёл к ограждению у гейзера. Небольшое возвышение тихо-мирно стояло, будто это просто горка. Но через секунду в воздух на два метра поднялась с большим напором огромная струя воды! Туристы с фотоаппаратами закричали восторженными криками и захлопали в ладоши. Неужели они и вправду не видели такой красоты?..
 Но тут разговоры фотографов нарушил ужасный визг тормозов на стоянке. Он был такой силы, что слышно его было даже у гейзера. Это был Emperor c тремя дырками от пуль в переднем левом крыле. Андрей узнал автомобиль, который они с Балановым угнали из гаража в Лас Вентурасе. Из автомобиля выскочил Александр. Он бегом направился к Андрею.
 - Эндрю, немедленно домой! У нас большие проблемы!!!
 - Алекс, что за дела?
 - Андрей,- сказал шёпотом Баланов.- Там в Форт Карсоне перестрелка. Под шквальный огонь попали Али и Анна. Срочно.
 Андрей, молча, со всех ног бросился к машине. Александр побежал за ним. Emperor резко набрал скорость и направился в Форт Карсон. Спидометр показывал 120 км/ч. Через минуту были у цели. Слышались выстрелы и крики. Из города выезжали машины. Emperor въехал в город. Протаранив баррикаду из двух машин и восьми бандитов с СМГ, машина на полной скорости направилась к закусочной, где работали Баланов и Анна. Там стояли три машины с шестью бандитами. Они немедленно открыли огонь. Тут приехала ещё одна машина и люди в ней начали стрелять из пистолетов по другим бандитам. Очередь какого-то автомата разнесла в дребезги эти три автомобиля.
 Баланов и Корсаков выхватили пистолеты и ворвались в закусочную. Там было пять бандюков с пистолетами «Смит и Вессон» (у них 17 патронов в магазине). Бандиты направили пушки в Андрея и Баланова. Но друзья сработали быстро и парочка трупов осталась лежать на полу. Остальные горе-мафиози спрятались за барную стойку и высунулись. Тут прозвучало шесть выстрелов. Оставшиеся бандиты упали без признаков жизни. У двери в подсобку стоял Али с дымящимся пистолетом «Смит и Вессон». Он ухмылялся.
 - Где Анна?!- крикнул Корсаков.
 Анна вышла из подсобного помещения с автоматом АК-47.
 - На улицу и в машину!- заорал Баланов.
 - Нет,- спокойно сказала Анна.- Мы должны спасти мирных жителей. Тут устроили войну две враждующие группировки. А полицейских, которые были в городе, перестреляли. На улицах лежат трупы. Хозяин этой закусочной в ужасе сбежал из города к оружейному магазину на юге. Купить себе «Кольт» для самообороны.
 - Да, Анна права,- согласился Андрей.
 Все остальные кивнули головами и вышли на улицу. Послышался шум боевого вертолёта и бронемашин. Приехали военные на Patriot’ах. Они стали беспощадно убивать бандитов. Андрей, Анна, Александр и Али подключились к их занятию. Но один вояка подбежал к «весёлой четвёрке» и крикнул:
 - Уходите! Тут опасно! Мы сами справимся!!!
 Андрей только отмахнулся от него.
 Вдруг из-за угла выскочили два бандита. Один из них был с ручным одноствольным пулемётом. Андрей напичкал голову пулемётчика тремя свинцовыми друзьями. Тот опрокинулся назад, и его спина соприкоснулась с асфальтом. Боевой вертолёт пулемётом распотрошил ещё пять бандюков за закусочной. Тут приехали четыре машины, из них выскочили вооружённые люди и стали беспощадно шпиговать свинцом из автоматов вертолёт. Но броня была толста. Hunter выпустил четыре ракеты по машинам. От них не осталось и следа, как и от бандитов. Вертолёт покружил несколько раз над городком.
 После этого Patriot’ы по парам распределились по городу. А Андрей с остальными сели в Emperor и медленно направились в городок индейцев, в котором уже лет 100 никто не жил…
 - Андрей, нужно искать Майлза Диксона,- сказал Баланов.
 - А кто это?!- захлопала глазами Анна.- Объясните мне, кто вы такие!
 - Диксона убрать надо, мы бандиты,- сказал Андрей.
 - Я же вижу, что ты врёшь!!!- не выдержала Анна.- Ты поджал губу!
 - Как ту узнала признак лжи?- поинтересовался Баланов.
 - У меня было много мужчин,- лаконично ответила женщина.
 Наступило молчание. В этот момент машина проезжала по дамбе Шермана. Послышался шум винтов вертолёта. Это был полицейский вертолёт. Али занервничал. Он поехал медленнее. Машин на дороге не было, что ещё усугубляло ситуацию. Значит, вертолёт проверит только эту машину и сразу. Оно так и оказалось. ФБР’овец посмотрел в бинокль номер машины и что-то показал пилоту. Вертолёт взял курс за Emperor’ом. Он набирал скорость, пока не приблизился совсем к машине. Анна разбила заднее стекло и прицелилась в кабину пилота. Вертолёт повернулся боком к машине и так полетел. Дверь открылась и показался человек, вооружённый СМГ… Анна сделала три одиночных выстрела. Автоматчик схватился за плечо, а автомат упал на дорогу.
 Тем временем в вертолёте.
 - Пш-ш-ш… Говорит Ястреб! Мы обнаружили украденную машину. Вероятно, это те, кого мы ищем. Автоматчик ранен. У нас в вертолёте отряд спецназа. Четыре человека. Жду дальнейших указаний. Приём. Пш-ш-ш…
 - Пш-ш-ш… Говорит База. Направляем к вам боевой вертолёт и СВАТ. Не теряйте цель. Отбой. Пш-ш-ш…
 Через минуту появился Hunter. Из полицейского вертолёта показался спецназовец с рупором.
 - Говорит полиция Лас Вентураса. Синий Emperor с государственными номерами PL5149S, немедленно остановитесь!.. Повторяю! Синий Emperor с номерами PL5149S, остановитесь или мы открываем огонь!!!
 Hunter дал очередь из пулемёта рядом с машиной. Али придавил педаль в пол.
 - Это был предупредительный выстрел! Сейчас мы выпустим самонаводящуюся ракету! От неё вам не скрыться!!! Немедленно остановитесь!!!!!!!!!
 Спустя минуту копы поняли, что возиться со «сверхопасными преступниками» бесполезно, и вертолёт выпустил ракету.
 Баланов быстро сообразил.
 - Это ракета наводится визуально. То есть мы должны быть не в поле зрения вертолёта, чтобы избежать гибели!!!
 - Бред!- крикнул Андрей.- Он манёвренный!
 - А ты это видел?- Баланов показал дымовую гранату.- А радар нас не засечёт! Так что нам не страшна ракета!
 Александр снял чеку и бросил гранату за собой. Али резко повернул вправо, и ракета взорвалась у асфальта. Дымовая граната сработала. Анна прицелилась в кабину Hunter’а и истратила на это дело всю обойму. Видимо, пилот был мёртв. Потому, что вертолёт потерял управление и врезался в землю. Анна перезарядила автомат и метким одиночным выстрелом поразила пилота полицейского вертолёта. Он резко снизился и проехался по дороге.
 Али посмотрел, где хвост. Его не было. Значит, можно ехать домой.
 - Али,- сказал Баланов.- Едь к заброшенному аэродрому!
 - Зачем?..
 - Возможно, что-нибудь найдём полезное…
 - Бомбардировщик Б-52 1972 года выпуска?!- Али с издевкой усмехнулся, а Александр надулся и сел спокойно.
 Али повернул машину налево на первом повороте и поехал в сторону Алдеа Малвада. Потом он проехал мимо въезда на гору, где был расположен городок древних индейцев, и поехал в сторону Лас Паясдас. В Валле Окултадо он повернул налево, чтобы приехать в заброшенный аэродром. У огромного ангара Emperor остановился. Все вышли и направились в сторону дома рядом с гаражом. Дверь была на замке и опечатана ещё в 1999 году. В башне над домом был телевизор, который не работал из-за попавших в него пуль, какое-то расписание, рваные, пожелтевшие документы. Андрей заглянул в тумбочку. Её пришлось сломать. Она была закрыта. В тумбочке лежал пистолет «Смит и Вессон» с запасной обоймой. Так же были патроны. Корсаков усмехнулся. Он осмотрел другую тумбочку. Она была открыта. Там было пусто. Андрей бегом спустился вниз. Там Али и Баланов уже взломали дверь и устроились в доме. Это убежище было лучше. Андрей подошел к карте Сан-Андреаса и начал ее пристально рассматривать. На ней были отмечены кнопками много мест.
 Андрей сказал:
 - Нам надо найти Диксона. Где он может быть?
 - Я не знаю,- сказал Баланов.- Вероятно, где-нибудь в Красном графстве… У него там банда. Только ФБР и ЦРУ об этом не знают. Надо выпотрошить всё из бандюков.
 - Я за!- бросил Али.
 - Мне эта идея тоже нравится,- Андрей расплылся в широкой улыбке.
 - Я тем более за!!!- Анна сказала это так, будто ей нравится бить мафию.
 «Emperor» выехал на дорогу и ринулся на юг… Существовала опасность обнаружения полицией, но Анна и Андрей думали, что риск – благородное дело.
 - А мой отец – русский,- сказала неожиданно в машине Анна.
 - Круто, ты знаешь русский язык?- равнодушно ответил Али.
 - Да! Знаю!
 - Скажи: «Я – Анна. Живу в США. Очень люблю стрелять». Тогда мы и поговорим по-русски.
 Тут пошло… Анна совершенно спокойно говорила по-русски. Рассказала о своей жизни. Она пошла в полицию. Стала сержантом и уже хотела попасть в ЦРУ. Но как узнали о её корнях, что её дед работал в КГБ, сразу сказали: «Вакансий нет». Она ушла из полиции и пошла в частное охранное предприятие. Оно разорилось и Анна стала зарабатывать себе на жизнь криминалом. Угоняла машины. Но и тут она не прижилась. Как узнали про то, что она работала в полиции, сразу стала против криминала и завязала войну с бандитами. Так и стала жить. Горожане стали почитать её, как спасительницу. Она спасала их от ограбления. Вот так и стала жить. Имущество бандита – имущество Анны. Она участвовала в покушении на главу банды Грув Стрит. Но оно оказалось неудачным. Тогда Анна была ранена в ногу и еле спаслась. А сейчас она попала к шпионам и Андрей ей понравился. Только об этих моментах Анна не рассказывала…
 Вскоре приехали к какому-то дому в Red County. Там когда-то словили Диксона. Напротив была пиццерия. Али с приготовленным пистолетом вломился в открытую дверь. Никого.
 - Твою эстонскую дивизию…- расстроился араб.
 Вошли остальные. Обыскали дом. Были найдены четыре автомата М4, гранаты и партия героина.
 - Мда-а-а…- Андрей почесал затылок.- Никого нет… Жаль…
 - Андрей,- Баланов обратился с усмешкой.- Это их конспиративная квартира! Рано или поздно они здесь появятся! Пока берём автоматы и готовим засаду! Диксона расстреливаем на месте и бежим отсюда!
 Все кивнули, давая знать о своём согласии. Андрей перевернул стол и поставил перед ним какие-то чемоданы, которые точно пулями не пробить. Саша встал на дежурство.
 Три или четыре часа ждали гостей. Послышался звук открывания двери. Вошли два человека и о чём-то весело болтали. Они спорили и смеялись. Вскоре два бандита пришли в комнату с засадой. Они посмотрели на перевёрнутый стол, но не придали этому значения. Бандиты сели на стулья и продолжили разговор:
 - Майкл, ты знаешь, говорят про Диксона. Он поехал в Лос Сантос, у него там друзья. Скоро должен вернуться.
 - А сколько дней этим слухам?
 - Неделя-две…
 - Он уже приехал!.. Смотри в окно!
 - Да… Точно… Он… За партией героина приехал… Собирай!
 - Сейчас… Вот… Готово. Всё в сумке. Наверное, опять всё продаст и нам не оставит. Купит по дешёвке и снова продаст…
 - Он нам платит 1500 $ в месяц! Тебе мало? Он увеличивает жалование. Вон, ребятам в Блуберри он повысил плату на 500 $, скоро и до нас доберётся! Так что живём припеваючи. Врагов у нас нет… Торговля идёт нормально… Скоро все магазины штата будут нам должны долю!
 - Ты думаешь?..
 - Привет!- это был Майлз Диксон.- Я за партией и привёз плату за месяц! Вам она увеличивается до двух тысяч.
 - А ты крутой!
 Диксон рассчитался с бандитами и хотел уже взять партию, как из-за стола выскочил Али с автоматом. Бандиты быстро среагировали и достали пистолеты, успев выстрелить. Диксон же успел убежать в прихожую и достать Кольт. Первый бандит упал с раной в голове, второй выбежал вслед за Майлзом. Тут пришли три бандита. Они хотели повидаться с Диксоном, а приняли участие в бою. Андрей высунулся и дал длинную очередь в сторону двери.
 - У меня есть идея,- сказал Али.- Вы, трое, огонь на подавление, а я им, ну, это… Задам, короче!
 Остальные начали беспорядочно и синхронно стрелять по двери и косякам, пока не кончились патроны в обоймах. Начали перезаряжать. Али высунулся и тремя меткими выстрелами повалил на землю одного бандита. Послышался звенящий звук катящейся гранаты. Все четверо исчезли в окне. Граната взорвалась. Все чемоданы с кружками и стульями разлетелись в разные стороны, все стёкла выбились, дверь в прихожую вылетела. Крыша обвалилась. Диксон осмотрел завалы и разозлился.
 - Они ушли… Ничего… Я вас ещё достану…
 Тем временем Андрей сел на место водителя и все четверо поехали в сторону Лас Вентураса.
 - Там… Они уезжают!- бандит с СМГ позвал всех в машину.
 «Sunrise» ринулся за «Emperor’ом». Погоня началась с азартом. Анна поняла, что скоро будет перестрелка и открыла огонь первой. Очередь из М4 оказалась удачной. Передние фары были, минимум, разбиты насмерть. Из машины оппонента выглянул автоматчик и прицелился. Али точными очередями заставил его сесть обратно. Майлз выстрелил несколько раз из пистолета и попал в стекло. Пули просвистели мимо головы Андрея. Баланов дал очередь по водителю и колёсам. Точно в цель колёса спустились, водитель неестественно откинул голову назад и машина врезалась в фонарный столб.
 Али повеселел. Вскоре приехали в кладбище самолётов. На работу идти уже не надо было. Денег тоже не получить… Уже задумались о том, как бы перебраться в Лос Сантос. В конце концов решили, что нужно ехать. Там и работа, и информация…

 Утро завтрашнего дня…
 - Я вам сдам квартиру недорого! 500 $ за троих в месяц!- сказал обкуренный мускулистый ниггер.
 - Хорошо, только иногда будем запаздывать с оплатой,- Али усмехнулся, но дал знать, что не имеет плохих намерений.- Вот предоплата…- араб сунул пять бумажек высокому амбалу.
 Анна, Али, Андрей и Саша зашли в просторную комнату в восточном Лос Сантосе. Начали готовиться.
 - Нам нужны деньги, я грабану местные банды,- Анна была настроена решительно.
 - Я с ней,- Андрей заткнул пистолет за пояс.
 Баланов осмотрел квартиру и понял, что здесь живет гангстер. Это доказало наличие пистолета и пачки конопли.
 Тем временем Анна с Андреем медленно шли по улице в поисках бандитов. Вот, наконец! По улице мимо Грув стрит ехала стандартная машина «рощинских». Это был Greenwood. За ними гнали балласы. Тут Анна вытащила УЗИ и начала стрелять по обоим. Две машины остановились. Из них повыскакивали бандиты и перестреляли друг друга. Выжили грувцы. Они открыли огонь из дробовиков и пистолетов по Анне и Корсакову. Андрей знал, куда целиться. Он незаметно обошёл бандитов и спрятался за кустами. Один грувец перезаряжал дробовик. Корсаков убрал пистолет и бросился в рукопашную. На первого бандита с дробовиком он набросился внезапно, ударом по голове Андрей вырубил противника. Остальные два с пистолетами уже направили стволы, как у первого Корсаков выбил оружие и треснул тремя пальцами в глотку, что тот схватился и попятился. Андрей не теряя времени взял его, как заложника и пули второго бандита не коснулись Корсакова. Андрей бросил труп на второго, который был в метре от Корсакова. Теперь все были побеждены.Корсаков наступил на ногу её живого бандита и откатил его пистолет. Тот только что-то прохрипел.
 Анна оказалась права. В машинах было полно денег. Около 10 тысяч. Всё быстро собрали в мешок и побежали домой.
 - Всё прошло отлично,- Андрей сиял от счастья.- Вот деньги.
 - Андрей…- обратилась Анна.- Ты ранен…
 -Где?
 Анна перевязала рану на плече. Теперь Андрей поклялся самому себе быть аккуратнее. Корсаков купил ноутбук и получил доступ к базе данных ЦРУ. Он мельком просмотрел агентов и нашёл Диксона.
 -Майлз… Всё равно… ты будешь мёртв… в любом случае…
 Корсаков попытался взломать базу данных операций. Кое-как получилось. Одна из операций была запланирована на 2014 год. Тогда США должны были напасть на Россию с запада и востока. Диксон имел всю информацию в голове и мог рассказать о каждом корабле России. Даже о секретных. Тут Майлз был в состоянии «внедрения в преступную группировку», хотя уже получал большой доход от поставок наркоты.
 Андрей убрал ноутбук и стал валять дурака.
 
 День этого дня…
 На перекрёстке в Грув стрит стояли Анна, Али, Андрей и Саша. Андрей прятал под футболкой купленный для разового отстрела УЗИ. На светофоре у перекрёстка должны были встретиться Диксон и Куппер. Вот, наконец, притормозил Washington. К светофору подошёл мужчина в белом костюме. Он передал водителю солидной машины кейс. Андрей вытащил УЗИ и побежал к Диксону. Он расстрелял обойму и, бросив пистолет-пулемёт, побежал дальше… Куппер, конечно же, бросился за обидчиком, но Андрей спрыгнул с моста на Грув стрит и ринулся к каналу, где исчез. Куппер стоял с равнодушным лицом. Он понимал, что один человек знал столько же, сколько Диксон, это был он сам, Джордж Куппер. Только с его помощью можно успешно будет выиграть войну против русских, если они не пойдут против США со своим патриотизмом…
 Вечером Андрей сидел дома и смотрел телик. Он вспомнил историю Сан Андреаса.
 В 1674 году его открыл неизвестный русский мореплаватель. Он отправился домой для сбора войск. По приплытии обнаружили неизвестных поселенцев, которые следовали за русскими. Это были американцы и испанцы. Русские не хотели войны, поэтому ушли. Позже Пётр I пытался вернуть земли дипломатичным способом. Но снова ничего не вышло. В 1931 году в пустыне Сан Андреаса создаётся военная база «Зона 69». Там было сосредоточено огромное количество бронетехники и авиации. Через год в Сан Фиерро создаётся порт, улучшается инфраструктура, из Либерти Сити потянулись корабли… 1939 год. Вторая Мировая война. Фашисты пришли в Сан Андреас. Они захватили пустыню и Сан Фиерро. Дальше немцы продвинуться не смогли. В Сан Фиерро до сих пор находят подземные бункеры. В 1944 году американцы перешли в контрнаступление. Они отвоевали весь остров и сбросили нацистов в море. После окончания войны был голод и кризис. Но к 1948 году всё наладилось… В 1978 году СССР предъявил права на Сан Андреас, но американцы пошутили, будто «вы - ищите, мы - собирайте». В 1979 году началась операция «Реконкиста» (от испанского «освобождение»). «Будем играть по правилам противника!» Это были слова Леонида Брежнева. В ходе операции предполагалось устроить переворот в Сан Андреасе и поставить во власть коммунистов. Дальше было всё просто: СССР присоединяли уже республику к себе. Но всё пошло вот как… В Сан Андреасе высадился десант из двух тысяч человек советских солдат. Разведчики направили население против власти и вооружили его. Начался переворот. Американцы направили свои войска в Лос Сантос и Сан Фиерро. Революция шла к победе. Но гибель более тысячи мирных жителей заставила СССР свернуть операцию. Из 2000 человек советских войск 27 погибли в несчастных случаях, 374 были ранены и 629 пропали без вести (на самом деле они были патриотами, верящими в Бога, и остались в Сан Андреасе, организовав «движение Красной Звезды»). Остальные солдаты вернулись на родину. Из миллиона человек ополчения около 700 тысяч погибли от рук «дяди Сэма». Остальные были арестованы или пропали без вести. В 1999 году Корсаков, Баланов и Ибн-Шумбек были заброшены на вражескую территорию. Их цель состояла информировать Россию о возможных войнах и актах, которые проведут США…
 Андрей очнулся, когда его разбудил Али.
 - Ты есть будешь?
 - А?.. Да, да… Буду…
 Корсаков сел ужинать. Он мешал ложкой джем на оладьях, будто сильно задумался.
 - Ты какой-то варёный,- заметила Анна.
 - Нет, я не варёный. Просто думал, что Сан Андреас должен принадлежать России.
 - России?!- Саша расхохотался.
 - Вы вспомните историю этого острова… Вспомнили? Теперь будем возвращать его русским.
 - Ты одержимый коммунист!- Али покачал головой и продолжил ужинать.
 - Нет, я просто знаю, что у нас где-то более 700 соратников. Возможно, их предки военные умерли, но их потомки остались. Они в пустыне и сельской местности. Вы поймите! Этого так оставлять нельзя! Американцы и Чечню себе пригребут!
 - С чего ты взял?- Али был весел, как никогда.
 - Э… Сам не знаю… Короче, завтра нужно отыскать этих тараканов!
 - Эти 700 человек могут быть раскинуты по всему Сан Андреасу где угодно!- Анна обвела взглядом столовую.
 - Я только что нарыл сайт…- Баланов уткнулся в ноутбук.- Тут какое-то движение… Red Star, короче… 

 Следующий день, 15:02, Мотель «Джефферсон».
 - Баланов, ты с ними когда договаривался встретиться?- Андрей спросил у Александра.
 - В 3 часа дня.
 - Так что же они не пришли?!
 Тут к Андрею и Александру подбежал запыхавшийся человек в синей футболке и чёрных джинсах.
 - Вы… вы… Баланов и Корсаков?.. Так?..
 - Именно так, вы очень проницателен,- Баланов пошутил.
 - Извините за опоздание…
 - Вы опоздали всего на…- Андрей посмотрел на недавно купленные часы.- Две минуты.
 - Ладно,- начал говорить мужчина.- Меня зовут Алексей Воронов. Я – правая рука Коменданта. Мы пытаемся найти людей, которые хотят вернуть Сан Андреас законным хозяевам. У нас маленькое вооружение, но мы сильны силой духа…
 - Всё, всё,- Андрей помотал головой.- Приступим к делу, Алексей… Мы хотим к вам.
 - А мы про вас знаем всё. У нас связи в ФСБ и они шутят над нашими планами! Но потом они скажут спасибо!
 - Так кто мы?- Андрей искоса посмотрел на Алексея.
 - Андрей Корсаков, шпион, заброшенный РФ. Цель – уничтожить Майлза Диксона…
 - Всё, мы вам верим,- Александр был удивлён.
 - Вот так… Только давайте на «ты»! Нам нужно вам многое рассказать и вручить в руки оружие. Старый добрый «калаш».
 - АК-47?- спросил Александр.
 - Нет, автомат «Бизон» последней модели! Садитесь в машину! Нам ещё в пустыню переть!
 Уже в машине…
 - А где вы в пустыне находитесь?- спросил Андрей.
 - День назад всё наше хозяйство переехало на кладбище самолётов. Там безопасно. Но взлетать нашим самолётам всё равно не рекомендуется. Рядом эта проклятая база, мы хотим узнать её устройство, в базу мы забрасываем своих людей и теряем! Они не гибнут – самое страшное. Их там пытают и держат в тюрьмах. Американцы очень жестоки по отношению к противникам… Ладно, спите! Мы только на эстакаду выезжаем!..

 Кладбище самолётов, 18:00, этот день.
 - Просыпайтесь, голубчики!.. Ау!
 Андрей и Баланов открыли глаза в машине. Они вышли и огляделись. Недавно запылённый и брошенный аэродром с останками самолётов превратился в маленький город, где суетились люди, ездила техника. Там даже были несколько танков Т-80! В ангарах стояли новенькие истребители МиГ-25…
 - Э… Вам туда…- Алексей указал пальцем на большой ангар. Оттуда доносились возгласы и восклицания. Вошли. На трибуне стоял Мужчина с автоматом и ораторствовал.
 - Мы должны продолжить великое дело наших отцов и дедов! Мы – те, кто освободит Сан Андреас от капиталистов! Американцы ждут супергероя, который им поможет в войне. А у нас каждый – супергерой!!! Вы поняли???- донеслись возгласы «ура».- Мы победим американское иго! Они считают, что мы – свиньи, неспособные воевать! Но от таких «свиней» погиб Третий Рейх! Ура, товарищи! УРА-А-А-А-А-А!!!
 - Это кто?- Андрей и Баланов хором спросили у Алексея.
 - Комендант. Он отличный оратор. Однажды под его личным командованием мы защитили противников ядерного оружия в Лос Сантосе. Там понаехала полиция, военные, начали стрелять… Он, комендант, спас много жизней.
 Тем временем солдаты, которые были в ангаре, разошлись. Алексей снова начал говорить…
 - Через неделю мы планируем освобождение. Мы уже полностью готовы…
 
 Кладбище самолётов, семь дней спустя, 11:00…
 По аэродрому ездила тяжёлая техника бегали солдаты, группировались, готовились к атаке… В главном ангаре, где ораторствовал Комендант, была рота танков Т-80. Ворота были открыты и танки были готовы в любой момент ринуться в бой. На конце взлётной полосы готовились два истребителя МиГ-25. Из ангаров выезжали два Су-24. Пара старых танков Шерман с красной звездой на башне дежурили у полосы. К громкоговорителю подошёл Комендант…
 - Товарищи! Это знаменательный день в истории России и Сан Андреаса!!! Сегодня мы начнём войну против капиталистического правительства Сан Андреаса! Вы готовы???- Комендант услышал «ДА!!!»- Тогда в бой!!!
 Две пехотные роты понеслись в направлении базы «Зона 69». Танковая рота начала обстреливать противовоздушные установки базы. С аэродрома взлетели два истребителя МиГ-25. Они покружили над базой и, обнаружив взлетающие с авианосца Колорадо (он находится в Сан Фиерро) Hydr’ы, понеслись в Сан Фиерро… Су-24 сбросили бомбы на базу и вернулись назад. Наступление шло полным ходом. «Краснозвёздые» продвигались вглубь базы. Захватывали технику, уничтожали сопротивляющихся… Прилетели два вертолёта Команч и выпустили ракеты. Ракетчики Красной Звезды сработали на славу. Вертолёты сбиты, пилоты захвачены… Спустя полчаса база была под контролем Красной Звезды.
 Тем временем Андрей с остальными ехали в машине в Сан Фиерро. Их миссия состояла в затоплении подлодки Numnitz. В случае победы Красной Звезды американцы могли нанести ответный удар баллистическими ракетами. Тогда американцы могли успешно провести контратаку.
 Вот и приехали к пирсу 69… Недалеко стояла та субмарина. Все четверо ринулись к ней. Встретили двух солдат, те велели убираться, а Бог велел им падать в воду. В подлодке был неполный состав экипажа. Там были только человек 10. С ними справиться было несложно. Андрей прыгнул в люк и ногами сбил вахтенного. Рядом стоял акустик, который тут же достал пистолет. Баланов мощным ударом в нос заставил несчастного потерять своё сознание. Побежали в командную рубку. Там был капитан и несколько автоматчиков. Открыли огонь. Автоматчики с карабинами М4 спрятались за аппаратуру и начали шквальный огонь.
 - Дым! Дым!!!- Андрей протянул руку Баланову.- Я проникну со стороны!
 Саша дал дымовую гранату Корсакову. Тот кинул её врагам. Дым распространился. Андрей сквозь шквальный огонь пробился в тыл. Три выстрела – три трупа. Солдаты обернулись, но тоже не дожили. Али перебил всех из СМГ. Капитан был убит. Андрей нашёл кнопку «ЗАТОПЛЕНИЕ». Нужен был ключ. Его нашли на шее у капитана. Нужно было скорее уходить. Подлодка тонула.
 Вышли на пирс. Баланов рассказал:
 - В субмарине не было ракет. Её хотели вооружить в Норфолке. Мы шли мимо оружейного отсека, где была карта.
 
 Bayside Marina, 12:00.
 Город был под контролем Красной Звезды. Только что сопротивление копов было сломлено. На улицах были взорванные машины и подбитые танки. Жители выходили на улицы с ужасом на лицах. Комендант лично сказал жителям, что они свободны, и могут жить дальше. В Сан Андреасе проводится освобождение.
 Андрей позвонил Алексею.
 - Алексей, мы затопили подлодку.
 - Отлично, немедленно идите к мосту Гант. Там вы нас встретите. Мы начинаем вводить войска в Лас Вентурас. 
 Андрей со всеми на машине понеслись к мосту Гант. Там была баррикада с копами и военными. Они велели убираться. Андрей спрятал машину под мостом, а Али позвонил Алексею.
 - У них баррикада! Осторожней!
 - Сколько их там???
 - Десятка три копов и пехотинцев. Там ещё четыре танка и восемь БТРов.
 - Мы прорвёмся. Их основные силы на базе уничтожены.
 Али приготовил СМГ и взял из машины пулемёт. Остальные вооружились АК-47. Приготовились к засаде.
 Через 10 минут один танк выстрелил. За ним последовала целая серия выстрелов. Все четверо выскочили и открыли огонь. Пять копов и три морпеха повалились сразу. Один БТР повернул башню, но взорвался. На горизонте были видны танки и пехота. Над баррикадой пронёсся Су-24. Взорвались две бомбы лазерного наведения. Дорога была расчищена. Алексей спрыгнул с Т-80 и подбежал к Саше.
 - Все садитесь на танки! Будете участвовать в бою за Сан Фиерро!
 - [рация] Говорит Орёл-2! Вижу высадку американского десанта в Лос Сантосе! Повторяю! Вижу высадку американского десанта в Лос Сантосе!!! Будьте готовы к сопротивлению! Они!.. Они убивают нас!!! А-а-а!.. Тьхе! Кхе… кхе… скорее… [помехи]
 - Второй пехотный взвод попал под обстрел в сельской местности… Нужно их спасать…
 - [рация] Говорит Кинжал-1! Орёл-2, держитесь, идём на помощь! Идём на помощь! Отбой.
 - Уже не требуется…- Алексей усмехнулся над оперативностью товарищей.- Нас мало, но мы сила.
 Послышался звук приближающегося самолёта.
 - [рация] Говорит Ворон-2!!! Орёл-1!!! К вам летит Hydra!!! Берегитесь!!! Приём!
 Алексей отпрыгнул в сторону, танки разъехались, пехотинцы разбежались… Бомба попала мимо. Су-24 бросился в погоню. Он выпустил тепловую ракету и попал в цель. Истребитель врага загорелся и упал в воду, где взорвался.
 
 Песчаная коса в восточном Лос Сантосе, 12: 40.
 На песок выбегали американские пехотинцы. Вертолёты летели со стороны моря. Гремели взрывы.
 Пехотный взвод Орёл-2 погибал. Над ними пролетели истребители. Американцы пытались сломить восстание. У берегов были боевые корабли, которые запускали ракеты. На горизонте виделся авианосец, откуда летела авиация. Произошла серия взрывов, и три танка Красной Звезды взорвались. Прилетел самолёт МиГ-25 и скинул бомбы на американцев. У взвода Орёл-2 появилось время на перегруппировку.
 Тем временем на пирсе 69 в Сан Фиерро.
 Американцы отступали и отступали. Казалось, победа неизбежна. Послышались взрывы. Падали бомбы из бомбардировщиков. Взрывы приближались. Истребитель МиГ-25 сбил ракетой бомбардировщик Б-52. Тот упал в воду. Машины исчезли с улиц. Жители прятались в домах или убегали в Лос Сантос.
 
 Лас Вентурас, 13:00.
 Полиция и военные сопротивлялись, успешно отбывая атаки Красной Звезды. Комендант крикнул в рацию:
 - Говорит Орёл-3!!! Запрашиваю авиаподдержку в Лас Вентурас!!! Самолёты в Лас Вентурас!!! Отбой!
 - [рация] Говорит Штаб. Мы не можем дать вам поддержку. В данный момент все самолёты заняты!
 - Каково чёрта??? А захваченные??? Нафиг мы за них стрелялись?!
 - [рация] Захваченные самолёты готовятся к взлёту!
 «Вот так-то!»- подумал Комендант.
 Два танка Абрамс с красными звёздами двинулись к баррикадам противника. Первый получил ракету в лоб, но продолжил движение. Броня спасла. Вторая ракета оказалась роковой. Танкисты выпрыгнули из горящей машины и превратились в пехотинцев. Второй танк выстрелил по гранатомётному укреплению. Над городом пролетел Самолёт F-15E. Он набрал высоту и бросился вниз, готовясь сбросить бомбу. Взрыв ракеты. Истребитель горит и летит вниз камнем. Он упал на асфальт и превратился в прикрытие для пехотинцев Красной Звезды.
 Автострада Лос Сантос – Лас Вентурас, час спустя.
 Американцы наступали. Взвод Орёл-2 отступал к автостраде. Истребитель МиГ-25 скинул вакуумную бомбу на войска американцев. Они быстро перегруппировались и начали атаку с большей силой. Командующий взводом Орёл-2 принял решение отступить за автостраду и взорвать мост. К мосту уже плыл патрульный катер США, обстреливая из пушки танки и пехоту. Командующий взводом сказал в рацию:
 - Говорит Орёл-2. Ворон-1, по моей команде уничтожьте мост. Отбой.
 - [рация] Говорит Ворон-1. Вас понял. Готов атаковать. Приём.
 Взвод отступал. Мост был взорван. Осколки полетели в воду. Американцы остановились.

 Лас Вентурас, 13:30.
 Американцы медленно, но верно отступали к малой базе Лас Вентураса. Там была только пехота. Но со стороны этой базы высадился американский десант из 500 человек и 12 танков. Три вертолёта со спецназом, два боевых и пять транспортных с танками приземлились за баррикадами. Боевые вертолёты начали атаковать. Комендант спрятался за углом и закрыл глаза…
 Тем временем в штабе. Было принято решение пустить все силы в Лас Вентурас. Остатки двинуть в Лос Сантос для последнего боя. В Сан Фиерро дела шли не лучше. Орёл-1, Кинжал-2 и Кинжал-3 попали под обстрел артиллерии. Направлялись в Даунтаун. Гремели взрывы, но противника не было видно. Алексей прикрывал голову руками, но был готов сражаться.
 На горизонте показалась куча танков…
 Комендант приказал ввести ещё роту танков в Сан Фиерро. В Лас Вентурасе дела пошли на поправку. Американцы резко отступили. Авианосец в Сан Фиерро потерял боеспособность и опустел. Его планировалось захватить. В Лос Сантосе всё ещё царили военные США. В Сан Фиерро Красная Звезда наступала, выигрывая уличные бои. Все СМИ твердили о революции, о том, что террористы Аль-Каиды развернули серию терактов и держат жителей Сан Андреаса в плену…
 
 Сан Фиерро, утро завтрашнего дня.
 Линия фронта установилась на Санта Флора - Чайнатаун - Даунтаун. После дня боёв удалось отбить Форт Карсон и сбросить десант американцев в Лас Вентурасе в море. В самом городе огней всё ещё были сопротивления полиции и военных. В Лос Сантос двинулись все американские войска и войска Красной Звезды. Дела шли плохо с обоих сторон. У Красной Звезды из 1045 человек выжили 459, а у американцев из 2512 человек живыми остались 1273… Ждать можно было только чуда…
 Андрей сидел на лавочке и пил кофе из полевого термоса. Рядом была баррикада из машин и заграждений. Вдруг послышался оглушительный звук самолёта. Над городом пролетел Су-24. Это был знак к атаке. Корсаков лениво поднялся и, взяв автомат, позвал остальных. Танки двинулись вперёд. Пехота не отставала. Впереди виднелись взрывы американских танков. Вскоре взрывы гремели совсем близко. Противник начал артобстрел. Андрей подбежал к баррикаде врага и открыл огонь. Два автоматчика упали сразу. Остальные прицелились, но Али скосил их пулемётом. Танки Т-80 уничтожили противника и наступление началось. Две волны шли друг на друга. Скоро должна была начаться адская резня. Начались бои по всем фронтам. Вертолёты и самолёты взмыли в воздух. Они устраивали воздушные бои. Мост Гант был переполнен войсками Красной Звезды. Танки и пехота шли в Сан Фиерро из «Зоны 69». Комендант всё ещё был в Лас Вентурасе. Он отдавал команды по рации. В Лос Сантосе готовились к обороне. Жители были в панике. Но не в захваченных городах. Там люди были спокойны и знали, что они свободны. Банды Лос Сантоса устроили войны на выживание. Только одна должна была господствовать. Народное недовольство росло. Жители были готовы дать отпор бандитам и «захватчикам». В Лос Сантос прилетели два Су-24. Они скинули ракеты на американские танки и умчались. На перехват отправились истребители с авианосца, который был у берегов Лос Сантоса. Установки с «Зоны 69» радушно встретили американцев. Су-24 перезарядились и снова отправились бомбить противника… Истребители МиГ-25 перехватили несколько истребителей с авианосца Луизиана, который стоял у Лос Сантоса. В городе пляжей начался бунт. Полиция подавляла, но безуспешно. Часть войск отправили на сопротивление бунту…
 Андрей мчался на башне танка по сельской местности. Были видны вражеские самолёты и танки. Взвод Орёл-4 и Кинжал-5 отправились в Angel Pine. Там было небольшое количество американского десанта. Там же у них была вертолётная площадка. Орёл-1 двигался на Fallen Tree.
 По приезду обнаружили огромное количество танков. Наступать решили не сразу. В разведку пустили Андрея, Али, Александра и Анну. Они должны были по возможности уничтожить некоторое количество бронетехники и разведать обстановку. Пошли быстро, скрываясь за кустарниками. Вскоре подошли к нужному месту. Спрятались за зданием, где хранились поваленные деревья. Услышали разговоры солдат:
 - Знаешь, командир сказал, если мы потерпим поражение здесь, отступим в Panopticon и взорвём мост, чтобы они не смогли нас атаковать.
 - А кто «они»?
 - Какие-то то ли террористы, то ли движение Классной Звезды… И ещё… к нам двигается десант… Наконец-то будет поддержка тяжёлых бомбардировщиков!
 Андрей выскочил и вырубил первого солдата прикладом автомата, а второму всадил нож в грудь. Корсаков тихо подошёл к заду танка и поставил бомбу. Потом он быстро перебежал мимо танков и заминировал ещё три. Андрей по рации сообщил:
 - Говорит Корсаков! Воронов, при отступлении американцы планируют уничтожить мост в Panopticon. Отбой.
 - [рация] Говорит Воронов! Корсаков, хорошо сработано! Продолжайте задание! Отбой.
 Али с Андреем продолжили минировать танки. Тут один американский солдат заметил Андрея. Он поднял М4 и приготовился стрелять, как упал с дыркой в башке. Это сделал Баланов. У него была снайперская винтовка. Остальные войска среагировали на выстрел. Они начали суетиться. Это заметил Алексей. Он пустил войска в бой и приказал Андрею уходить. Танки отрыли огонь друг по другу. Начался бой… Андрей подорвал бомбы. Американцы начали отступление. Но у Воронова был план. Часть его отряда уже заминировали мост, чтобы американцы не отступили. Тот спецназ там и остался, чтобы атаковать врага с двух сторон. Подорвали заряды. Мост разлетелся. Американский командир:
 - Что за фигня?! Кто подорвал мост?!
 - Это не я, это… враги…- робко ответил рядом стоящий сапёр.
 Спустя час американцы были окружены и взяты в плен…
 
 Лас Вентурас, 12:00.
 Комендант шёл по городу, разговаривая по телефону…
 - Да… Да, да… Именно так… Мы начнём захватывать Сантос завтра… Да, в семь утра… Беспорядки?.. Ну… теперь знаю… А что?.. Понятно, Иван! Спасибо за информацию!
 Комендант нажал красную кнопку на телефоне и отдал приказ о наступлении со стороны Лас Вентураса через воду. Были захвачены десантные корабли. К концу этого дня Red County должно было быть освобождено. Whetstone был уже освобождён.
 В Лос Сантосе была паника. Люди бежали по улицам в поисках укрытия. В аэропорте Лос Сантоса стояла огромная очередь. Все хотели скорее уехать. Самолёты АТ-400 взлетали и садились. Правительство Лос Сантоса решило прекратить это дело. Аэропорты закрылись.
 Люди начали тупо метаться по городу, пытаясь найти убежище. Город был, как клетка…
 Тем временем в Лас Вентурасе 200 человек «армии» перегруппировывались для обороны. Нужно было быть готовыми ко всему. Людских ресурсов Красной Звезде сильно не хватало. Ещё одна победа означала поражение. Помочь могло только чудо…
 Послышался оглушительный звук самолёта. Над городом пролетели несколько МиГов-29М с красными звёздами на крыльях. Прилетел Ил-76. За ним последовали вертолёты Ми-8. Это были русские. Вертолёты сели недалеко от Лас Вентураса. Пехотинцы побежали в сторону города и нашли Коменданта.
 - Вы Комендант?
 - Да…
 - Пройдёмте, вас хочет видеть генерал Деревяненко.
 - Ладно, идёмте…
 Через некоторое время…
 - Вы - Комендант?- спросил высокий молодой мужчина лет 30-ти.
 - Да. Вы - Деревяненко?
 - Да, у меня к вам разговор, присядем…- оба вошли в вертолёт и сели напротив друг друга.- По нашим данным вы собираетесь вернуть Сан Андреас России.
 - Да, и что?
 - Я от лица России предоставляю вам помощь.
 - Зачем нам помощь?! Мы отлично справляемся!
 - Да, это видно… Учитывая, что меньше 500 человек от вас борются против 2-х с половиной тысяч человек противника. У вас всё просто отлично!
 - Хорошо, врать не буду, мы в жопе…
 - Так я и предоставляю вам помощь, Комендант! Скоро высадится десант из тысячи человек российских войск в поддержку революции. По-любому вы - герой России.
 Коменданту нечего было сказать.

 Flint County, туннель автострады, 15:00.
 Американские войска, недавно десантированные, шли на Whetstone. Их миссия состояла в уничтожении войск Красной Звезды. Американцам противостояли 4 танка и 40 человек.
 Началась атака. Американцы раздолбили войска Красной Звезды в Angel Pine. «Краснозвёздые» дрались до последнего. Последний человек поднял знамя, где на белом фоне была красная звезда в красном круге… Он погиб от руки снайпера…
 Комендант узнал об этом сразу. Он приказал войскам в сельской местности отступить на территорию Сан Фиерро, где организовать оборону. На помощь пришли российские солдаты. На вертолётах Ка-52 они ринулись в атаку. Американцы сразу сбили три вертолёта с помощью ПВО. Танки Т-90 шли на американцев но только взрывались. Русским пришлось отступить в Сан Фиерро…
 Американское правительство просекло, что «краснозвёздым» помогает Россия и заскандалило…
 Комендант позвонил Деревяненко.
 - Генерал?
 - Да.
 - Мне нужна поддержка…

 1000 км от Сан Андреаса, океан, 15:50.
 Под водой шла подлодка «Дмитрий Донской». Радист дежурил 24 часа в сутки. Подлодка была готова дать отпор любому противнику. Недалеко шёл «Гепард». Эта субмарина прикрывая «Дмитрия Донского».
 Радист принял радиограмму. Вахтенный понёсся к капитану.
 - Радист принял радиограмму от Командования,- вахтенный вручил конверт капитану. Тот начал читать…
 - Провести атаку баллистическими ракетами по координатам … , … и … Да. Это война…
 «Дмитрий Донской» снизил скорость и всплыл на перископную глубину. Открылись шахты с ракетами. Первая пошла, вторая, третья…

 Angel Pain, дислокация американской танковой дивизии десанта, 16:00.
 Американский командир готовился идти напролом в Сан Фиерро. Был жаркий день и с лица лился пот. Танки заправлялись и перезаряжались. Солдаты отдыхали в тени и рассказывали разные истории из жизни. Наблюдатель был готов сообщить о любом вторжении.
 - Ракета!!!- наблюдатель орал в рупор и показывал пальцем на объект в воздухе, за которым тянулся белый пушистый след. Это была баллистическая ракета. Ещё две такие же летели на пляж Santa Maria, где высаживался десант и на одну из ферм в сельской местности, на которой располагались две пехотные дивизии…

 Южный Сан Фиерро, линия фронта, 16:05.
 Разрывались снаряды, гремели выстрелы. Танки шли друг на друга. В воздухе свистели ракеты и летали самолёты. Падали бомбы.
 Андрей спрятался за углом и перезаряжал свой АК-47. Рядом были ещё солдаты. Стоял ящик с патронами и оружием. Андрей выглянул и пустил очередь в американский десант, который высадился из вертолётов несколько минут назад. Танк Т-90 медленно пошёл в сторону противника. За ним спрятались солдаты и, выглядывая, стреляли. Андрей перебежал сквозь шквальный огонь и встретился с Александром, Анной и Али. Али держал в руках пулемёт ПКМ. Он улыбнулся золотым зубом Анне. Типа, «Иди, я прикрою!». Андрей выглянул из-за танка и стрельнул одиночным в американского спецназовца. Тот выронил автомат и упал. Над американцами пролетел самолёт Су-24. Взорвались шесть зажигательных бомб. Американцы отступили. Большие огненные столбы взмывали в воздух.
 Андрей кинул гранату и запрыгнул на танк. Он присел на колено и прицелился. Было неудобно, танк шёл неровно. Но Корсаков всё же попал в несколько солдат США.
 - Банза-а-а-а-а-а-а-а-ай!!!- Анна с двумя АК-47 выскочила из-за танка и дала жару американцам. Она бесстрашно шла на них и поливала свинцом.
 - Смелая женщина. Напоминает Рембо,- Али расхохотался.
 Андрей стрелял из автомата по американским солдатам, каждый раз лишая жизни одного-двух. Корсаков спрыгнул с танка и пошёл на солдат противника с автоматам, сжимая его в руках, как в тисках. Американцы падали с красными пятнами на теле и голове. Танк Абрамс начал движение в сторону русских. Т-90 выстрелил и американец остановился. Из танка Абрамс попрыгали танкисты, а пламя окончательно поглотило его…
 - [рация] Говорит Орёл-2!!! Мы отбили Montgomery!!! Повторяю! Montgomery наш!!! Американцы окапываются у Лос Сантоса. Мы разделяемся и Кинжал-1 идёт в Palomino Creek! Приём!
 Андрей обрадовался. Но он знал, что оборона в Лос Сантосе сильнее некуда. Американцы там отбивали все атаки.
 С океана пришло пополнение из России. Там была рота Т-90 и пехотная дивизия. Американцы сопротивлялись, но проиграли это сражение. Сан Фиерро был в безопасности. Красная Звезда продвинулась на юг. Шли в Foster Valley. Там ещё была рота танков американцев и ещё остатки спецназа. Всё было готово, чтобы двинуться вперёд, то есть на юг. Американцы получили огромную поддержку с моря. Прикатили даже эсминец, который теперь валялся с дырой в корпусе на дне морском. Это сделала Красная Звезда. Комендант ещё до этой войны закупил по дешёвке фрегат с боеприпасами у ЮАР. Этот корабль хотели отправить на слом, но в свои 67 лет «Кушадо» всё ещё готов к схваткам. Старые торпеды пригодились. Американцы не ожидали такой мощи от Красной Звезды. Они подозревали, что скоро будет война, но верили, что могут дать отпор и десятку таких «армий». Но они просчитались…
 Американские войска усилили оборону в Лос Сантосе. Пляж Santa Maria уже был непригоден. На нём валялись трупы и осколки метала. Ракета сделала своё дело. Американские танки повернули башни в сторону противника. Пехотинцы были готовы к боям…

 Самая высокая точка горы Chiliad, наблюдательный пункт, 17:00.
 - Майк, ты видишь?- наблюдатель смотрел в бинокль. К нему подошел второй.
 - Да… Вижу… Наши зубы сломлены. Радист! Наводи миномёты и запрашивай разрешение стрелять!..

 Foster Valley, 17:00.
 Андрей стрелял в спецназовцев. Т-90 палили по американским танкам.
 - [рация] Говорит Воронов! Корсаков, направляйтесь со своей группой на гору Chiliad! По нашим данным там отряд пехоты и наблюдатели! Они наводят миномёты. Авиация занята. Мы ведём бои по всем фронтам. Отбой!
 Андрей со своими побежали к речушке, которая огораживала гору.
 - Инструкция,- начал Андрей.- Мы лезем на этот хренов Chiliad. Потом ищем там наблюдателей и мочим их. У нас не более 10 минут, пока американцы наведут миномёты и наши друзья умрут, разорвавшись на сотню кусочков.
 - Фу,- Анна высунула язык, будто ей сунули в рот хлеб с плесенью.
 Переплыли реку. Потом побежали со всех ног на Chiliad. Но американцы засекли Андрея и остальных. Отряд пехотинцев понёсся в бой. Баланов приготовил снайперскую винтовку. Выстрел, второй. Два солдата США валяются на земле в луже собственной крови. Для быстроты схватили мотоциклы и понеслись вверх. Из автоматов стреляли на ходу. Американцы попрятались, боясь высунуться. Вскоре были на вершине. Наблюдатели прицелились и открыли огонь. Андрей с Али пошли напролом. Корсаков кинул гранату. Два наблюдателя упали, выронив автоматы. Остальные сопротивлялись. Тем временем пехотный отряд американцев нагнал бой и принял в нём участие. Анна ответила адекватно. Она из АК-47 заставила американских солдат спрятаться. Один из них остался за укрытием навсегда. Александр использовал снайперскую винтовку правильно. Не тратя лишних патронов. Американцы падали и падали. Вскоре все враги были мертвы.
 Наступление в сельской местности было в самом разгаре.
 Танки русских шли и шли в Лос Сантос.

 Dillimore, день спустя, 10:00.
 Красная Звезда отвоевала этот славный городок. В нём теперь был взвод пехотинцев и бригада танков. Американцев было в три раза больше. «Краснозвёздые» имели высокий боевой дух. Все молились и крестились перед последним боем, который должен был полностью изменить историю Сан Андреаса.
 Комендант морально поддерживал войска с помощью прямого эфира:
 - Товарищи! Сегодня последний день боёв! Мы освободим Сан Андреас и вернём его законным обладателям!- Комендант поднял над головой автомат и крикнул.- Ура-а-а-а-а!!!
 Андрей воодушевился. Он перезарядил автомат и приготовился. Отряд Алексея Воронова вчера взял под контроль Flint Intersection. Дорожная развязка была очень важна. Там можно было хорошо окопаться. Американцы направлялись со стороны дороги. Были видны вертолёты Hunter. Корсаков прищурился и улыбнулся. Он в первый раз ощущал удовольствие от борьбы. Но удовольствие было от того, что это было последний раз… Но Корсаков не знал, что ждёт их всех впереди…
 Красная звезда шла в атаку. По всем фронтам кипели ожесточённые бои. Группа войск Восток и Север шла в районы Market, Commerce и Ganton.  Но первое дело – проникнуть сквозь баррикады.
 Начался бой. Анна приготовила автомат и начала стрелять по врагам. Первый, третий, шестой… Враги падали и падали на асфальт. Танки мешали траву в грязь и стреляли из башен. Мост американцы взрывать не хотели. Наверное, планировали наступление. Rhino палили из всех башен. Гремели взрывы. В бою ли, в аду ли… солдатам было всё равно. Ведь всё было одно и то же. Корсаков стрельнул в сторону танка, за которым прятались американцы. Тут один ракетчик Красной Звезды взорвал один танк, но врагов было всё равно много. Американцы получали подкрепления со стороны океана. Перекрыть бы эти поставки! Воронов думал над этим и придумал, что нужно взять побережье под контроль. Штаб в «Зоне 69» выделил роты танков и роту пехоты для взятия американцев с океана. Так же на прикрытие пошли Су-24 и российские МиГ-27. Они кидали на врагов бомбы и поливали американцев напалмом (напалм – зажигательные снаряды, которые применяются против пехоты и лесов). Вот и перестали американцы получать подкрепления.
 Орёл-1 шёл на пляжи Santa Maria и Verona, чтобы окружить американцев в Rodeo и Marina.
 Враги сопротивлялись, но через 10 минут уже полуокружили американцев. Противник пустил в ход авиацию и на пляже Santa Maria гремели взрывы. Половина сил была уничтожена, и американцы окружили группу Воронова.
 Андрей стрелял из-за танка. Кончились патроны и он перезарядил автомат. Корсаков открыл огонь по солдатам, скрывавшимся за углом здания. Отлетела краска, а враги спокойно дальше стреляли. Корсаков тихо подошёл и спрятался за параллельным углом так, что его не было видно. Андрей прокатил врагу гранату. Взрыв. Здание сотряслось. Андрей посмотрел за угол. Там была куча американских танков. Нужно было вызывать подкрепление. Без помощи не вырваться…
 Помощь прилетела внезапно, как и должно всегда случаться. Над американцами пронеслись несколько самолётов и обстреляли противника. Рвались зажигательные бомбы и фугасные снаряды. Т-90 и Т-80 шли по асфальту на врага, обстреливая его.
 Тем временем группа Воронова вырвалась из окружения и пошла вперёд с дополнительными силами из двух рот танков и пехоты. Шли в район Market. Там бои были в самом разгаре. Другие формирования успешно продвигались к своим зонам, где должны были окопаться.
 Комендант составил список приоритетных целей:
 - Downtown
 - Pershing HQ
 - City Hall
 - Verdant Bluffs
 Он знал, что делает.
 Анна, Андрей, Али и Александр бежали по дорогам мимо одноэтажных домов в район Market. Там гремели взрывы и взрывались танки. Группа Воронова подошла в правильное время. Группа армии Север шла в южную сторону успешно. Тем временем американцы в Rodeo и Marina были окружены и сдались.

 Лос Сантос, Market Station, 16:00.
 Красная Звезда успешно взяла под контроль этот район. Продвигались в сторону обсерватории. Это было отличное место для корректирования минометного огня. Миномёты захватили на горе Chiliad. Группе Воронова была задача закрепиться на Verdant Bluffs и вести миномётный огонь по противнику в порту Ocean Docks. Продвинулись и встретили огромное сопротивление. Американцев было в три раза больше.
 После часа ожесточённых боёв обсерватория была под контролем. Разместили миномёты и открыли огонь. Войска противника сразу сюда потянулись. Андрей кинул гранату в одного американца, тот упал и закрыл голову руками. Из гранаты потянулся дым. Т-80 стреляли из пушек по врагу, но один танк был подбит американским ракетчиком…
 - [рация] Говорит Комендант! Всем силам двинуться на City Hall и захватить ратушу! Повторяю! Всем захватить ратушу! Отбой.
 Все войска со всех сторон пошли на City Hall. Американцы были окончательно окружены…
 Андрей стрелял по ратуше из автомата. Он патронов не жалел. Это был последний бой. Корсаков спрятался за одноэтажным домом, который пустовал, и залез в окно. Из другого окна он начал поливать врага свинцом. Т-90 стреляли в машины, которые служили баррикадами. Андрей с остальными ворвались в ратушу и начали стрелять в солдат, которые были там. На Андрея сверху накинулся спецназовец с ножом. Корсаков упал, но ногами сбил врага, быстро встав потом. Корсаков пристрелил спецназовца из автомата.

 Городская ратуша Лос Сантоса, 17:40.
 - Товарищи!- скандировал Комендант.- Сегодня настал день победы! Великой победы! Теперь Сан Андреас переходит к России! А генерал Деревяненко от лица России наградит особо отличившихся.
 На трибуну зашёл генерал:
 - Я хочу вручить звание Героя России Коменданту, Анне Лебедевой, Али ибн Шумбеку, извиняюсь, Александру Баланову и Андрею Корсакову. Ура!
 Все солдаты крикнули:
 - Ура-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!!!
 Генерал Деревяненко прицепил награды награждённым…

 Комендант заставил ООН признать Сан Андреас территорией России. Сам стал жить в Сан Фиерро. Андрей и Анна отправились в Россию и поженились. Через 2 года у них родился ребёнок. Андрей завёл бизнес. У него собственная сеть магазинов по продаже оружия. Али поехал на историческую родину, в Ирак. Там он встретил своих родственников и до сих пор живёт припеваючи. Алексей Воронов поехал к семье в Беларусь. Александр Баланов устроился на работу в Microsoft. И сейчас понял, что его основали русские. Там одни русские специалисты… Александр нашёл счастье в жизни… Спустя неделю Сан Андреас зажил прежней жизнью. Россия не выгоняла жителей, а наоборот, рассматривала бывший штат, как перспективную республику.
 Конец.
